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Il presente listino prezzi annulla e sostituisce ogni precedente.

I prezzi contenuti nel presente listino sono da intendersi franco fabbrica e IVA esclusa.

Caratteristiche tecniche, colori e decori
Valdama srl si riserva la facoltà di modificare le caratteristiche dei prodotti, anche al fine di migliorarli 
tecnicamente ed esteticamente, e di sospendere la produzione dei modelli in qualsiasi momento senza 

preavviso.

Pesi e misure sono da considerarsi indicativi.
Le misure di installazione, riportate nei cataloghi, possono presentare differenze rispetto ai pezzi reali, in 

considerazione delle peculiari caratteristiche di fabbricazione degli articoli in ceramica.

This price list cancels and replaces all previous ones.

The prices contained in this price list are to be understood as ex-factory and VAT excluded.

Technical characteristics, colours and decorations
Valdama srl reserves the right to change the characteristics of the products, even in order to improve them 

technically and aesthetically, 
and to suspend the production of models at any time, without notice.

Weight and measurements are to be considered as indicative.
Installation measurements, shown in the catalogues, can differ compared to the actual pieces, 

in consideration of the peculiar characteristics of the manufacture of ceramic articles.



Forma d’arte 
quotidiana
Daily art forms



Valdama nasce nel 2005. Fondata da Daniele Vitali, 
ha sede nel distretto industriale di Civita Castellana 
ed è specializzata nella produzione di lavabi e 
sanitari in ceramica di alta qualità. La conoscenza 
della materia e del know-how di lavorazione del 
prodotto ceramico è in realtà di lunga data. Si basa, 
infatti, sull’esperienza ereditata dalla precedente 
azienda di famiglia – la Varm fondata nel 1979 
da Gastone Vitali, padre di Daniele,  dedicata alla 
produzione di piatti e complementi per la tavola di 
eccellenza artigianale, completamente fatti a mano. 

The origins
Valdama was founded in 2005.  Founded by 
Daniele Vitali, Valdama is located in the industrial 
district of Civita Castellana and is specialized in the 
production of high quality ceramic washbasins and 
sanitary ware.
The knowledge of the material and of the know-
how of ceramic product processing is actually of 
long standing. In fact, it is based on the experience 
inherited from the previous family business - the 
VARM founded in 1979 by Gastone Vitali, Daniele's 
father, dedicated to the production of plates and 
accessories for the table of artisanal excellence, 
completely handmade.

Proprio su questo background Valdama ha costruito le linee guida 
della sua produzione. Nel suo assetto industriale l’azienda ha mantenuto, 
infatti, la flessibilità organizzativa e produttiva del modello artigianale, 
che costituisce oggi un significativo segno distintivo che la differenzia 
dalle altre aziende del settore. 
La possibilità di produrre, di volta in volta, serie limitate di prodotti 
utilizzando forni di cottura indipendenti e la possibilità di alternare 
agevolmente gli stampi in produzione, rappresentano due grandi 
vantaggi in termini produttivi e di mercato che permettono all’azienda di 
rispondere con una tempistica veloce a richieste specifiche e esigenze 
speciali dei propri clienti. La cura del procedimento manuale in fase 
di finitura consente, infatti, di personalizzare colore ed effetti. 
 

Le origini 

La produzione
Production
On this background Valdama has built the guidelines of its production. 
In its industrial structure, the company has in fact maintained the 
organizational and production flexibility of the artisanal model, which 
today constitutes a significant distinctive sign that differentiates it 
from other companies in the sector. 
The possibility of producing limited series of products, from time to 
time, using independent cooking ovens and the possibility of easily 
alternating the molds in production, represent two great advantages 
in terms of production and market that allow the company to respond 
in a quick timing to specific requests and to the special needs of its 
customers. The care of the manual process in the finishing phase 
allows, in fact, to customize color and effects. 

L’azienda si avvale dell’art direction di Prospero 
Rasulo, designer e artista con una forte esperienza 
nel settore del bagno e un personale approccio al 
progetto che ha orientato fin dall’inizio la strategia 
di Valdama  e la messa a punto di un catalogo 
innovativo di prodotti. Tecnica e funzionalità 
sono alla base della filosofia di sviluppo prodotto 
insieme all’aspetto emozionale e sensoriale della 
materia e delle sue forme. Luminosità e particolare 
gradevolezza al tatto sono gli effetti materici salienti 
che caratterizzano i prodotti Valdama. 
L’obiettivo è quello di distinguersi nel panorama 
internazionale del bagno con una personale 
cifra stilistica capace di dare agli oggetti d’uso, 
consolidati dal punto di vista tipologico, un respiro 
più aulico avvicinandoli a diventare dei piccoli 
capolavori di qualità e armonia quotidiana.

Design and Product
The company takes advantage  of the art direction 
of Prospero Rasulo, designer and artist with a strong 
experience in the bathroom sector and a personal 
approach to the project that has guided Valdama's 
strategy and the development of an innovative 
catalog from the very beginning of products. 
Technique and functionality are the basis of the 
product development philosophy together with the 
emotional and sensorial aspect of the material and 
its forms. Brightness and particular pleasantness 
to the touch are the salient material effects that 
characterize Valdama products. The goal is to stand 
out on the international bathroom scene with a 
personal stylistic code capable of giving everyday 
objects, consolidated from a typological point of 
view, a more courtly breath, bringing them closer to 
becoming small masterpieces of quality and daily 
harmony.

Design e prodotti
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Research
Valdama has launched an internal research and experimentation 
program aimed at a constant improvement of the quality of the 
material and the refinement of production techniques that allows 
the creation of projects capable of guiding the design trends of the 
sector, and to propose unusual and innovative details and finishes.
Due to Rasulo's artistic training and sense of spatial composition, 
the experimentation of forms always comes from a conceptual 
vision and then confront technology to make possible something 
that was previously unthinkable.
The search for color, based on his knowledge and his pictorial skill, 
is another important element, which has led to the creation of an 
innovative, sophisticated color range for washbasins and sanitary 
ware, in line with the most advanced trends in contemporary 
architecture. The goal is to achieve total product exclusivity and 
brand uniqueness.

Valdama ha avviato al suo interno un programma di ricerca e 
sperimentazione volto a un costante miglioramento della qualità 
del materiale e all’affinamento delle tecniche produttive che 
permette di realizzare progetti capaci di orientare i trend di design 
del settore, e di proporre dettagli e finiture inusuali e innovativi.
La sperimentazione delle forme nasce sempre da una visione 
concettuale, dovuta alla formazione artistica e al senso di 
composizione spaziale di Rasulo, per poi confrontarsi con la 
tecnologia e rendere possibile qualcosa che prima era impensabile. 
La ricerca del colore, basata sulla sua conoscenza e il suo skill 
pittorico,  è un altro tassello importante, che ha condotto a 
realizzare per lavabi e sanitari una gamma cromatica innovativa, 
sofisticata, in linea con le tendenze più evolute dell’architettura 
contemporanea. L’obiettivo è di raggiungere una totale esclusività
 di prodotto e di unicità del brand. 

La ricerca

Valdama ha intrapreso negli ultimi anni un processo evolutivo 
di trasformazione del processo produttivo secondo la visione 
ecologica e sostenibile per ridurre l’impatto e il consumo 
energetico complessivo e l’emissione di CO2. Il forte investimento 
realizzato  per sostituire gli impianti di produzione 
è stato completato a fine 2020 con questi grandi interventi:
Sostituzione del forno principale di cottura con un altro di 
concezione estremamente moderna con tiraggio rovescio che 
consente risparmi di consumo di metano sino al 30% di quello 
consumato precedentemente, con qualità migliore del prodotto. 
Ogni metro cubo di metano risparmiato riduce il quantitativo di 
gas serra emesso di 1.8 kg. Sulla base del consumo annuo del 
forno si ha una riduzione di emissione di CO2 pari a 350 tonn/
anno.
Installazione di un impianto fotovoltaico da 157,08 kW in grado 
di produrre 199617 kWh annue con riduzione di emissione di 
CO2 (gas serra)  pari a 60 tonn/anno.
Sostituzione delle lampade esistenti con corpi illuminanti LED 
ad alto rendimento per ridurre il consumo energetico e quindi di 
generazione di CO2, che consente un risparmio annuo di 57.000 
kWh  pari a 18 tonn/anno di gas serra
Sostituzione delle due stazioni di compressione dell’azienda con 
compressori ad alto rendimento ed a giri variabili per copiare 
le necessità effettive dell’azienda, senza dissipazione di aria in 
eccesso.
L’evoluzione degli impianti dell’azienda si traduce 
complessivamente oggi in una minore emissione di gas serra 
in atmosfera di oltre 440 tonnellate annue

·

·

·

·

·

·

·

·

L’eccellenza qualitativa è la mission di Valdama. La realizzazione 
di ogni prodotto mette in campo molta energia e ha implicazioni 
complesse di cui tener conto: la materia, il lavoro umano, il rispetto 
per l’ambiente, la responsabilità sociale d’impresa. 
Per questo è necessario creare oggetti durevoli, di alta qualità, 
disegnati e costruiti con passione e con la più attenta cura manuale. 
Manufatti unici e speciali capaci di raggiungere il livello più alto di 
quell’artigianalità tipicamente italiana che il mondo ci ammira.

Made in Italy artisan quality 
Quality excellence is the mission of Valdama. The creation of each 
product requests a lot of energy and has complex implications 
to take into account: material, human work, respect for the 
environment, corporate social responsibility. That’s why it is 
necessary to create durable, high quality objects, designed and 
built with passion and with the most careful manual care. Unique 
and special artifacts capable of reaching the highest level of that 
typically Italian craftsmanship that the world admires.

Qualità artigianale 
made in Italy

Ecologia e sostenibilità

·

·

·

·

Ecology and sustainability
Valdama has undertaken in recent years an evolutionary process of transformation 
of the production process according to the ecological and sustainable vision to 
reduce the impact and overall energy consumption along with the emission of 
CO2.
The strong investment made to replace the production plants was completed at 
the end of 2020 with these major interventions:
Replacement of the main cooking oven with another of extremely modern 
conception with reverse draft which allows savings in methane consumption up to 
30% of that consumed previously, with better product quality. Each cubic meter of 
methane saved reduces the amount of greenhouse gases emitted by 1.8 kg. Based 
on the annual consumption of the oven, there is a reduction in CO2 emissions of 
350 tons / year.
Installation of a 157.08 kW photovoltaic system capable of producing 199617 kWh 
per year with a reduction in CO2 (greenhouse gas) emissions of 60 tons / year.
Replacement of existing lamps with high-performance LED lighting bodies to 
reduce energy consumption and therefore CO2 generation, which allows an annual 
saving of 57,000 kWh equal to 18 tons / year of greenhouse gas 
Replacement of the two compressor stations of the company with high-
performance and variable speed compressors to copy the actual needs of the 
company, without dissipating excess air.
The evolution of the company's plants today translates into a lower emission of 
greenhouse gases into the atmosphere of over 440 tons per year.
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Colori
Colors
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Opachi
Matt

Lucidi
Glossy

Bianco Matt
[01]

Napoli Matt
[13]

Velato Matt
[09]

Basento Matt
[08]

Tempesta Matt
[07]

Bianco Assoluto
[11]

Nero Assoluto
[12]

Nero Matt
[03]

Zolfo Matt
[04]

Dune Matt
[15]

Lava Matt
[17]

Tornado Matt
[19]

Nuvola Matt
[06]

Ambra Matt
[14]

Bacco Matt
[16]

Zolla Matt
[18]

Oceano Matt
[10]

Laguna Matt
[05]

Bianco Glossy
[00]

Napoli Glossy
[21]

Velato Glossy
[24]

Basento Glossy
[27]

Laguna Glossy
[30]

Nero Glossy
[02]

Zolfo Glossy
[22]

Dune Glossy
[25]

Tornado Glossy
[28]

Regale Glossy
[31]

Nuvola Glossy
[20]

Ambra Glossy
[23]

Bacco Glossy
[26]

Oceano Glossy
[29]
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Fonte
01 design by

Prospero Rasulo
Studio Zero

Registered design

La morbidezza delle forme 
evoca l’archetipo, vaso 
contenitore di acqua e vita, 
origine di ogni cosa.

The softness of the shapes 
evokes the archetype, 
container vessel of water 
and life, the origin of 
everything.

[new] Fonte 

FONTE 
Ø40 h18 cm

Appoggio 
Countertop

FONTE 
Ø45 h13 cm

Appoggio 
Countertop
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Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Nero Assoluto 
[12]

Oceano matt
[10]

Bianco Assoluto 
[11]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Zolfo matt
[04]

PM[CL]TMU[CL]

Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Fonte 
Ø45 h13

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

ø45 � 13h cm

7,50 kg

11,00 Lt

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 27 pz.
100 x 120 x h220 → 36 pz.

PM[CL]TCU[  ]A

Senza Foro 
No Tap Hole

60

125SI5STO[CL]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Lavabo / Washbasin ↓

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

420

80

625

90

625

90

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

FOL01[  ]A

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

225

22
5

ø450

ø285

ø44

ø285
13

0 98
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Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Nero Assoluto 
[12]

Oceano matt
[10]

Bianco Assoluto 
[11]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Zolfo matt
[04]

Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Fonte 
Ø40 h18

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

ø40 � 18h cm

7,60 kg

14,00 Lt

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 24 pz.
100 x 120 x h220 → 32 pz.

FOL02[  ]A Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

420 625 625

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

ø44

18
0

ø233

14
8

ø400

200

ø233

20
0

60

125SI5STO[CL]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

80 90 90

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

PM[CL]TMU[CL]
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Drop
02 design by

Prospero Rasulo
Studio Zero

Registered design

La forza del gesto artistico 
racchiusa in una goccia di 
colore, libertà espressiva 
e bellezza dalle forme 
imprevedibili

The strength of the artistic 
gesture enclosed in a drop of 
color, expressive freedom and 
beauty from unpredictable 
shapes

[new]

DROP 
45 � 42 h12 cm

Appoggio 
Countertop

DROP 
65 � 40 h12 cm

Appoggio 
Countertop

DROP 
50 � 38 h12 cm

Appoggio 
Countertop

Drop 

DROP 
55 � 45 h12 cm

Appoggio 
Countertop

23



Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Nuvola matt
[06]

Napoli matt
[13]

Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Drop 
45 � 42 h12

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

45 � 42 � 12h cm

8,20 kg

9,00 Lt

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 27 pz.
100 x 120 x h220 → 36 pz.

DRL01[  ]A Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

425 630 630

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

450

21
1

225

42
2

34
7

375

ø44

375
12

0 99

60

125SI5STO[CL]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

80 90 90

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

PM[CL]TMU[CL]
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Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Nuvola matt
[06]

Napoli matt
[13]

Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Drop 
50 � 38 h12

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

50 � 38 � 12h cm

8,00 kg

9,00 Lt

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 27 pz.
100 x 120 x h220 → 36 pz.

DRL02[  ]A Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

440 660 660

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

ø44

425
12

0 99

250

38
1

16
0

30
6

500

425

22
1

60

125SI5STO[CL]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

80 90 90

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

PM[CL]TMU[CL]
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Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Nuvola matt
[06]

Napoli matt
[13]

Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Drop 
55 � 45 h12

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

55 � 45 � 12h cm

10,20 kg

12,50 Lt

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

DRL03[  ]A Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

475 710 710

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

22
5

275

45
0

37
5

550

475

ø44

12
0 99

475

60

125SI5STO[CL]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

80 90 90

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

PM[CL]TMU[CL]
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Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Nuvola matt
[06]

Napoli matt
[13]

Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Drop 
65 � 40 h12

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

65 � 40 � 12h cm

10,30 kg

13,00 Lt

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

DRL04[  ]A Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

520 780 780

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

40
0

32
5

575

650

16
0

24
0

ø44

575

12
0 99

60

125SI5STO[CL]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

80 90 90

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

PM[CL]TMU[CL]
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Occhio
03 design by

Prospero Rasulo

Segno puro e assoluto, 
potente forma simbolica 
su cui si posa il nostro 
sguardo e che, a sua volta, 
ci guarda

Pure and absolute sign, 
powerful symbolic form on 
which our gaze rests and 
that in turn look at us

Registered design

OCCHIO 
ø 50 h15 cm

Appoggio 
Countertop

OCCHIO 
50 � 40 h13 cm

Appoggio � Sospeso
Countertop � Wall-hung

OCCHIO 
48 � 38 H12 cm

Appoggio 
Countertop

OCCHIO 
65 � 42 h13 cm

Appoggio � Sospeso
Countertop � Wall-hung

OCCHIO 
65 � 38 h12 cm

Appoggio 
Countertop

OCCHIO 
90 � 45 h13 cm

Appoggio � Sospeso
Countertop � Wall-hung

Occhio 

OCCHIO 
FREESTANDING

Scarico a terra
Floor drainage

OCCHIO 
FREESTANDING

A parete/Terra
Wall/Floor drainage
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Oceano matt
[10]

Oceano glossy  
[29]

Velato matt
[09]

Zolfo glossy
[22]

Zolfo matt
[04]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Occhio 
Ø50 h15

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

ø50 � 15h cm

11,00 kg

9,00 Lt

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 27 pz.
100 x 120 x h220 → 36 pz.

OCL01[  ]A Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

485 730 730

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

250

Ø
50

0

ø44

205

12
4

15
2

250

60

125SI5STO[CL]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

80 90 90

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

PM[CL]TMU[CL]
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Oceano matt
[10]

Oceano glossy  
[29]

Velato matt
[09]

Zolfo glossy
[22]

Zolfo matt
[04]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Occhio 
48 � 38 h12

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

48 x 38 x 12h cm

8,00 kg

9,00 Lt

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 30 pz.
100 x 120 x h220 → 40 pz.

OCL02[  ]A Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

465 695 695

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

382

48
4

12
0

ø44

96

60

125SI5STO[CL]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

80 90 90

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

PM[CL]TMU[CL]
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Oceano matt
[10]

Oceano glossy  
[29]

Velato matt
[09]

Zolfo glossy
[22]

Zolfo matt
[04]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Occhio 
65 � 38 h12

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

65 x 38 x 12h cm

9,40 kg

12,00 Lt

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

OCL03[  ]A Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

575 860 860

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

382

65
6

12
0

ø44

96

60

125SI5STO[CL]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

80 90 90

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

PM[CL]TMU[CL]
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Oceano matt
[10]

Oceano glossy  
[29]

Velato matt
[09]

Zolfo glossy
[22]

Zolfo matt
[04]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Lavabo in ceramica da appoggio e sospeso 
senza troppopieno. Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin 
without overflow. Drain not included.

Occhio 
50 � 40 h13

Sospeso
Wall-hung

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

50 � 40 � 13h cm

12,40 kg

8,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

OCL04[  ]A

OCL04[  ]/1A

Senza Foro 
No Tap Hole

1 Monoforo 
1 Tap Hole

Accessori / Accessories   ↓ 

Lavabo / Washbasin ↓

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

490

510

80

740

760

90

740

760

90

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

90

ø44

99

95
51

244

13
0

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

ø35

401

50
3

28
0

25
1

PM[CL]TCU[  ]A
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Oceano matt
[10]

Oceano glossy  
[29]

Velato matt
[09]

Zolfo glossy
[22]

Zolfo matt
[04]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Lavabo in ceramica da appoggio e sospeso 
senza troppopieno. Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin 
without overflow. Drain not included.

Occhio 
65 � 42 h13

Sospeso
Wall-hung

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

65 � 42 � 13h cm

15,60 kg

10,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

OCL05[  ]A

OCL05[  ]/1SA

OCL05[  ]/1A

OCL05[  ]/1DA

Senza Foro 
No Tap Hole

1 Monoforo 
1 Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

600

620

620

620

905

920

920

920

905

920

920

920

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

90

256

ø44

99

95

13
0

51

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

426

65
3

28
0

103

13
1

ø35

32
6

1 Monoforo SX
1 Tap Hole L

1 Monoforo DX
1 Tap Hole R

PM[CL]TCU[  ]A
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Oceano matt
[10]

Oceano glossy  
[29]

Velato matt
[09]

Zolfo glossy
[22]

Zolfo matt
[04]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Lavabo in ceramica da appoggio e sospeso 
senza troppopieno. Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin 
without overflow. Drain not included.

Occhio 
90 � 45 h13

Sospeso
Wall-hung

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

90 � 45 � 13h cm

21,60 kg

15,00 Lt

100 x 120 x h160 → 15 pz.
100 x 120 x h220 → 20 pz.

OCL06[  ]A

OCL06[  ]/1A

Senza Foro 
No Tap Hole

1 Monoforo 
1 Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

730

750

1090

1110

1090

1110

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

90

51

269

ø44

99
13

0

95

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

451

90
3

109

18
3

ø35

28
3

45
1

OCL06[  ]/1SA

OCL06[  ]/1DA

750

750

1110

1110

1110

1110

1 Monoforo SX
1 Tap Hole L

1 Monoforo DX
1 Tap Hole R

PM[CL]TCU[  ]A

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

45



Oceano matt
[10]

Oceano glossy  
[29]

Velato matt
[09]

Zolfo glossy
[22]

Zolfo matt
[04]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Lavabo freestanding in ceramica con scarico
a terra senza troppopieno. Piletta esclusa.
Freestanding ceramic washbasin with floor drainage 
without overflow. Drain not included.

Occhio 
Freestanding

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Scarico a terra
Floor drainage

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

50 x 50 x 86h cm

27,90 kg

9,00 Lt

100 x 120 x h160 → 4 pz.
100 x 120 x h220 → 6 pz.

OCL07[  ]A Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

1540 2310 2310

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

250

ø5
00

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Obbligatoria  
Compulsory

80 90 90

80SI4FOCRA KIT DI SCARICO a terra 
per freestanding 
compreso di sifone.

Floor DRAIN KIT for 
freestanding siphon 
included.

PM[CL]TCU[  ]A

ø245

250

86
1

12
4

ø285
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Oceano matt
[10]

Oceano glossy  
[29]

Velato matt
[09]

Zolfo glossy
[22]

Zolfo matt
[04]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Occhio 
Freestanding
Lavabo freestanding in ceramica con scarico a parete/
terra senza troppopieno. Piletta esclusa.
Freestanding ceramic washbasin with wall or floor  
drainage without overflow. Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Scarico a parete / a terra
Wall / floor drainage

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

50 x 50 x 86h cm

27,90 kg

9,00 Lt

100 x 120 x h160 → 4 pz.
100 x 120 x h220 → 6 pz.

OCL08[  ]A Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

1540 2310 2310

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

250

ø5
00

ø285
ø245

250

12
4

57
0

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Obbligatoria  
Compulsory

80 90 90

80

120

SI4FOCRA

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Sifone Mini per lavabo in 
acciaio.

Steel mini siphon for
washbasin.

KIT DI SCARICO a terra 
per freestanding 
compreso di sifone.

Floor DRAIN KIT for 
freestanding siphon 
included.

SI5MTO[CL]A

PM[CL]TCU[  ]A

86
1

49



Top
04 design by

Prospero Rasulo

Eleganza e leggerezza. 
Oggetti scultorei plasmati 
nella materia.

Elegance and lightness. 
Sculptural objects molded 
into the material.

Registered designRegistered design

Top 

TOP 
45 � 45 h18 cm

Appoggio 
Countertop

TOP 
60 � 45 h18 cm

Appoggio 
Countertop

TOP
75 � 45 h15 cm

Appoggio 
Countertop

51



Oceano matt
[10]

Velato matt
[09]

Zolfo glossy
[22]

Zolfo matt
[04]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Top 
45 � 45 h18

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

45 � 45 � 18h cm

7,80 kg

12,00 Lt

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 24 pz.
100 x 120 x h220 → 32 pz.

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

350 530 530

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

TOL01[  ]A

452

45
2

411

16
5

182
ø44

18
0

14
6

60

125SI5STO[CL]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

80 90 90

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

PM[CL]TMU[CL]
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Oceano matt
[10]

Velato matt
[09]

Zolfo glossy
[22]

Zolfo matt
[04]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Top 
60 � 45 h18
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

60 � 45 � 18h cm

9,20 kg

17,50 Lt

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

420 630 630

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

TOL02[  ]A

45
0

600

17
7

236

ø44

18
0

14
6

60

125SI5STO[CL]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

80 90 90

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

PM[CL]TMU[CL]
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Oceano matt
[10]

Velato matt
[09]

Zolfo glossy
[22]

Zolfo matt
[04]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Top 
75 � 45 h15
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

75 � 45 � 15h cm

14,70 kg

22,00 Lt

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

485 730 730

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

TOL03[  ]A

750

45
0

23
5

535
ø44

15
011
9

60

125SI5STO[CL]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

80 90 90

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

PM[CL]TMU[CL]
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ALVEO 
55 � 34 h4 cm

Incasso 
Fitted

ALVEO 
55 � 34 cm

U 
Sottopiano 
Undercounter

ALVEO 
70 � 34 h4 cm

Incasso 
Fitted

ALVEO 
70 � 34 cm

U 
Sottopiano 
Undercounter

Alveo Alveo
05 design by

Prospero Rasulo

La cavità fluida, 
dalla profondità ridotta, 
è come un’impronta 
naturale.

The fluid cavity, with its 
reduced depth, is like a 
natural footprint.

Registered design
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Alveo 
55 � 34 h4
Lavabo in ceramica da incasso senza troppopieno e lato 
inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Fitted  ceramic washbasin without overflow and 
enamelled bottom. Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Incasso
Fitted

Lato inferiore
Bottom

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

55 � 34 � 4h cm

9,90 kg

11,00 Lt

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Smaltatura
Enamelled

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

410 610 610

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

ALL01[  ]A

340

55
0

14
4

12
3

ø44

40

60

125SI5STO[CL]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

80 90 90

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

PM[CL]TMU[CL]
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Alveo 
70 � 34 h4
Lavabo in ceramica da incasso senza troppopieno e lato 
inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Fitted  ceramic washbasin without overflow and 
enamelled bottom. Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Incasso
Fitted

Lato inferiore
Bottom

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

70 � 34 � 4h cm

12,40 kg

12,00 Lt

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Smaltatura
Enamelled

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

465 695 695

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

ALL02[  ]A

340

70
0

14
4

12
3

ø44

40

60

125SI5STO[CL]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

80 90 90

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

PM[CL]TMU[CL]
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Alveo 
55 � 34 • U
Lavabo in ceramica sottopiano senza 
troppopieno e lato inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Undercounter ceramic washbasin without overflow and 
enamelled bottom. Drain not included.

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Sottopiano
Undercounter

Lato inferiore
Bottom

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

55 � 34 � 4h cm

9,90 kg

11,00 Lt

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Smaltatura
Enamelled

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

410 610 610

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

ALL03[  ]A

340

55
0

14
4

12
3

ø44

40

60

125SI5STO[CL]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

80 90 90

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

PM[CL]TMU[CL]
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Alveo 
70 � 34 • U
Lavabo in ceramica sottopiano senza troppopieno e lato 
inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Undercounter ceramic washbasin without overflow and 
enamelled bottom. Drain not included.

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Sottopiano
Undercounter

Lato inferiore
Bottom

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

70 � 34 � 4h cm

12,40 kg

12,00 Lt

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Smaltatura
Enamelled

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

465 695 695

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

ALL04[  ]A

340

70
0

14
4

12
3

ø44

40

60

125SI5STO[CL]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

80 90 90

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

PM[CL]TMU[CL]
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Acquerello
06 design by

Prospero Rasulo

Lavabo bicolore molteplici 
colorazioni abbinabili 
per una forma d’arte 
quotidiana

Two-tone washbasin
in multiple matching 
colours for a daily art form

Registered design

ACQUERELLO 
43 � 38 h15 cm

Appoggio 
Countertop

ACQUERELLO 
60 � 38 h15 cm

Appoggio 
Countertop

ACQUERELLO

Tavolozza copripiletta
Tavolozza drain-cover

Acquerello 
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Zolfo matt
[04]

Bianco Assoluto 
[11]

Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Acquerello 
43 � 38 h15

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

70 � 34 � 4h cm

9,70 kg

11,00 Lt

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 27 pz.
100 x 120 x h220 → 36 pz.

Senza Foro 
No Tap Hole

Accessori / Accessories   ↓ 

Lavabo / Washbasin ↓

420 630 630

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

AQL01[   ] A

380

43
0

12
0

15
0

380

355
ø44

60

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TMU[CL]
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Zolfo matt
[04]

Bianco Assoluto 
[11]

Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Acquerello 
60 � 38 h15

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

60 � 38 � 15h cm

14,4 kg

14,0 Lt

Pilette speciali
Special drains →  pag 277

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

475 710 710

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

AQL02[   ] A

380

60
0

12
0

15
0

380

355
ø44

Accessori / Accessories   ↓ 

60

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TMU[CL]
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Zolfo matt
[04]

Bianco Assoluto 
[11]

Acquerello 
Tavolozza copripiletta 
Tavolozza drain-cover

Peso
Weight

Dimensioni
Dimensions 28 � 23 cm

1,80 kg

90 130 130

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

AQC01[   ] A
28

4

230

30

75



Cameo
07 design by

Prospero Rasulo 

Arte antica per estrarre 
forma dalla materia

The ancient art  
of extracting shape  
from material

Registered design

Cameo 

CAMEO 
75 � 40 h14 cm
Piano 26

Appoggio 
Countertop

CAMEO 
75 � 40 h14 cm
Tuttavasca

Appoggio 
Countertop

CAMEO 
50 � 40 h14 cm

Appoggio � Sospeso 
Countertop � Wall-hung

CAMEO 
120 � 50 h14 cm

Appoggio � Sospeso 
Countertop � Wall-hung

CAMEO 
90 � 50 h14 cm

Appoggio � Sospeso 
Countertop � Wall-hung

CAMEO 
75 � 50 h14 cm

Appoggio � Sospeso 
Countertop � Wall-hung

CAMEO 
60 � 28 h14 cm

Appoggio � Sospeso 
Countertop � Wall-hung

CAMEO 
60 � 50 h14 cm

Appoggio � Sospeso 
Countertop � Wall-hung

CAMEO 
55 � 38 h4 cm

Incasso 
Fitted

CAMEO 
75 � 38 h14 cm

Incasso 
Fitted

CAMEO 
120 � 40 h14 cm

Appoggio � Sospeso 
Countertop � Wall-hung
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Cameo Cameo 

CAMEO FREESTANDING 

A parete / terra
Wall/floor drainage

CAMEO WC

Sospeso 
Wall-hung

CAMEO FREESTANDING

Scarico a terra
Floor drainage

CAMEO BIDET

Sospeso 
Wall-hung
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Napoli matt
[13]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Bianco Assoluto 
[11]

Lavabo in ceramica da appoggio e sospeso senza 
troppopieno. Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin without 
overflow. Drain not included.

Cameo
60 � 28 h14

Sospeso fori pretracciati
Wall-hung pre-marked holes

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 8 cm
Free flow ø 8 cm

60 � 28 � 14h cm

11,60 kg

4,00 Lt

100 x 120 x h160 → 24 pz.
100 x 120 x h220 → 30 pz.

Obbligatoria  
Compulsory

Accessori / Accessories   ↓ 

Lavabo / Washbasin ↓

400

420

420

90

600

620

620

110

600

620

620

110

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

PQ[CL]TQF[  ]A

CML01[  ]A

CML01[  ]/1DA

CML01[  ]/1SA

Senza Foro 
No Tap Hole

1 Monoforo DX
1 Tap Hole R

1 Monoforo SX
1 Tap Hole L

320

600

380

300

20
0

28
0

14
0

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

14
0

50

140

75

140

75

ø45
ø35

90

Piletta SCARICO 
LIBERO in acciao cromato 
con tappo in ceramica 
quadrato ø 8 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW drain with square 
ceramic plug ø 8 cm.

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 279
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Napoli matt
[13]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Bianco Assoluto 
[11]

Cameo 
50 � 40 h14
Lavabo in ceramica da appoggio e sospeso con troppopieno 
nascosto, quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin 
with hidden overflow, four enamelled sides.. Drain not included.

Sospeso fori pretracciati
Wall-hung pre-marked holes

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Troppopieno nascosto
With hidden overflow

Up & Down ø 8 cm

50 � 40 � 14h cm

14,00 kg

4,50 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Obbligatoria  
Compulsory

Accessori / Accessories   ↓ 

Lavabo / Washbasin ↓

480

500

100

720

740

120

720

740

120

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

Piletta UP&DOWN in 
acciaio cromato con tappo 
in ceramica quadrato 
ø 8 cm.

Chromed steel 
UP&DOWN drain with 
square ceramic plug 
ø 8 cm.

CML02[  ]A

CML02[  ]/1A

Senza Foro 
No Tap Hole

1 Monoforo 
1 Tap Hole 

320

500

32
0

40
0

200

20
0

15
5

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

14
050

140

75

ø45
ø35

90
43

PQ[CL]TQU[  ]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 279
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Napoli matt
[13]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Bianco Assoluto 
[11]

Cameo 
75 � 40 h14 tutta vasca
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno, 
quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow, 
four enamelled sides. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

75 � 40 � 14h cm

18,5 kg

15,50 Lt

100 x 120 x h160 → 13 pz.
100 x 120 x h220 → 19 pz.

Scarico libero ø 8 cm
Free flow ø 8 cm

Obbligatoria  
Compulsory

Accessori / Accessories   ↓ 

Lavabo / Washbasin ↓

565

90

850

110

850

110

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CML03[  ]A Senza Foro 
No Tap Hole

14
0

ø45

90

750

670

375

20
0

32
0

40
0

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PQ[CL]TQF[  ]A Piletta SCARICO 
LIBERO in acciao cromato 
con tappo in ceramica 
quadrato ø 8 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW drain with square 
ceramic plug ø 8 cm.

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 279
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Napoli matt
[13]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Bianco Assoluto 
[11]

Cameo 
75 � 40 h14 piano 26
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno,
quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow, 
four enamelled sides. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

75 � 40 � 14h cm

18,10 kg

9,00 Lt

100 x 120 x h160 → 11 pz.
100 x 120 x h220 → 16 pz.

Scarico libero ø 8 cm
Free flow ø 8 cm

Obbligatoria  
Compulsory

Accessori / Accessories   ↓ 

Lavabo / Washbasin ↓

660

90

990

110

990

110

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CML04[  ]A Senza Foro 
No Tap Hole

680 1010 1010CML04[  ]/1A 1 Monoforo 
1 Tap Hole 

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

14
0

260

195

ø45

90

ø35

750

450

265

20
032

0

40
0

PQ[CL]TQF[  ]A Piletta SCARICO 
LIBERO in acciao cromato 
con tappo in ceramica 
quadrato ø 8 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW drain with square 
ceramic plug ø 8 cm.

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 279
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Napoli matt
[13]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Bianco Assoluto 
[11]

Cameo 
60 � 50 h14
Lavabo in ceramica da appoggio e sospeso  
con troppopieno nascosto. Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin  
with hidden overflow. Drain not included.

Sospeso fori pretracciati
Wall-hung pre-marked holes

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Troppopieno nascosto
With hidden overflow

Up & Down ø 8 cm

60 � 50 � 14h cm

18,20 kg

8,00 Lt

100 x 120 x h160 → 13 pz.
100 x 120 x h220 → 19 pz.

Accessori / Accessories   ↓ 

Lavabo / Washbasin ↓

610

630

630

920

940

940

920

940

940

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CML05[  ]A

CML05[  ]/1A

CML05[  ]/3A

Senza Foro 
No Tap Hole

1 Monoforo 
1 Tap Hole 

3 Fori
3 Tap Holes

Obbligatoria  
Compulsory

320

509

52
0

28
0

60
4

202

30
2

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

100 120 120

10
0

10
0

14
0

75

147

82

ø45

90

ø35

43

PQ[CL]TQU[  ]A Piletta UP&DOWN in 
acciaio cromato con tappo 
in ceramica quadrato 
ø 8 cm.

Chromed steel 
UP&DOWN drain with 
square ceramic plug 
ø 8 cm.

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 279
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Napoli matt
[13]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Bianco Assoluto 
[11]

Cameo 
75 � 50 h14 piano 26

Sospeso fori pretracciati
Wall-hung pre-marked holes

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Troppopieno nascosto
With hidden overflow

Up & Down ø 8 cm

75 � 50 � 14h cm

22,40 kg

6,50 Lt

100 x 120 x h160 → 11 pz.
100 x 120 x h220 → 16 pz.

Accessori / Accessories   ↓ 

Lavabo / Washbasin ↓

685

700

700

1025

1040

1040

1025

1040

1040

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CML06[  ]A

CML06[  ]/1A

CML06[  ]/3A

Senza Foro 
No Tap Hole

1 Monoforo 
1 Tap Hole 

3 Fori
3 Tap Holes

Obbligatoria  
Compulsory

Lavabo in ceramica da appoggio e sospeso con 
troppopieno nascosto. Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin with
hidden overflow.  Drain not included.

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

100 120 120

75
0 28

0
16

0

26
7

202

320

82

509

10
01

00

45
0

14
0

75

147

82

ø45

89

ø35

43

PQ[CL]TQU[  ]A Piletta UP&DOWN in 
acciaio cromato con tappo 
in ceramica quadrato 
ø 8 cm.

Chromed steel 
UP&DOWN drain with 
square ceramic plug 
ø 8 cm.

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 279
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Napoli matt
[13]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Bianco Assoluto 
[11]

Lavabo in ceramica da appoggio e sospeso con 
troppopieno nascosto. Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin with
hidden overflow.  Drain not included.

Cameo 
90 � 50 h14

Sospeso fori pretracciati
Wall-hung pre-marked holes

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Troppopieno nascosto
With hidden overflow

Up & Down ø 8 cm

90 � 50 � 14h cm

25,50 kg

12,50 Lt

100 x 120 x h160 → 9 pz.
100 x 120 x h220 → 13 pz.

Accessori / Accessories   ↓ 

Lavabo / Washbasin ↓

790

805

805

1180

1200

1200

1180

1200

1200

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CML07[  ]A

CML07[  ]/1A

CML07[  ]/3A

Senza Foro 
No Tap Hole

1 Monoforo 
1 Tap Hole 

3 Fori
3 Tap Holes

Obbligatoria  
Compulsory

320
509

82
0

90
4

202

45
2

10
0

10
0

28
0

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

100 120 120

14
0

75

147

82

ø45

89

ø35

43

PQ[CL]TQU[  ]A Piletta UP&DOWN in 
acciaio cromato con tappo 
in ceramica quadrato 
ø 8 cm.

Chromed steel 
UP&DOWN drain with 
square ceramic plug 
ø 8 cm.

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 279
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Napoli matt
[13]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Bianco Assoluto 
[11]

Lavabo in ceramica da appoggio e sospeso con 
troppopieno nascosto. Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin with 
hidden overflow. Drain not included.

Cameo 
120 � 50 h14

Sospeso fori pretracciati
Wall-hung pre-marked holes

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Troppopieno nascosto
With hidden overflow

Up & Down ø 8 cm

120 � 50 � 14h cm

36,10 kg

10,50 Lt

100 x 120 x h160 → 7 pz.
100 x 120 x h220 → 7 pz.

Accessori / Accessories   ↓ 

Lavabo / Washbasin ↓

1110

1130

1130

1665

1685

1685

1665

1685

1685

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CML08[  ]A

CML08[  ]/1A

CML08[  ]/3A

Senza Foro 
No Tap Hole

1 Monoforo 
1 Tap Hole 

3 Fori
3 Tap Holes

Obbligatoria  
Compulsory

28
0

25
0

25
0

320
509

39
2

12
04

70
0

10
0

20282

10
0

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

100 120 120

14
0

75

147
82

ø45ø35

90
43

PQ[CL]TQU[  ]A Piletta UP&DOWN in 
acciaio cromato con tappo 
in ceramica quadrato 
ø 8 cm.

Chromed steel 
UP&DOWN drain with 
square ceramic plug 
ø 8 cm.

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 279
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Napoli matt
[13]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Bianco Assoluto 
[11]

Cameo 
55 � 38 h4
Lavabo in ceramica da incasso senza troppopieno e 
lato inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Fitted  ceramic washbasin without overflow and 
enamelled bottom. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

Lato inferiore
Bottom

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Incasso
Fitted

Senza troppopieno
Without overflow

55 � 38 � 4h cm

9,80 kg

10,5 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Scarico libero ø 8 cm
Free flow ø 8 cm

Accessori / Accessories   ↓ 

Lavabo / Washbasin ↓

480

500

500

720

740

740

720

740

740

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CML09[  ]A

CML09[  ]/1A

CML09[  ]/3A

Senza Foro 
No Tap Hole

1 Monoforo 
1 Tap Hole 

3 Fori
3 Tap Holes

Obbligatoria  
Compulsory

90 110 110

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

38
0

550

230

90
10

0
10

0

15
8

37

230 80

PQ[CL]TQF[  ]A Piletta SCARICO 
LIBERO in acciao cromato 
con tappo in ceramica 
quadrato ø 8 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW drain with square 
ceramic plug ø 8 cm.

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 279
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Napoli matt
[13]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Bianco Assoluto 
[11]

Cameo 
75 � 38 h4
Lavabo in ceramica da incasso senza troppopieno e 
lato inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Fitted  ceramic washbasin without overflow and 
enamelled bottom. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

Lato inferiore
Bottom

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Incasso
Fitted

Senza troppopieno
Without overflow

75 � 38 � 4h cm

12,00 kg

14,5 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Scarico libero ø 8 cm
Free flow ø 8 cm

Accessori / Accessories   ↓ 

Lavabo / Washbasin ↓

660

680

680

990

1010

1010

990

1010

1010

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CML10[  ]A

CML10[  ]/1A

CML10[  ]/3A

Senza Foro 
No Tap Hole

1 Monoforo 
1 Tap Hole 

3 Fori
3 Tap Holes

Obbligatoria  
Compulsory

90 110 110

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

38
0

750

300

90
10

0
10

0

300

15
8 37

125

PQ[CL]TQF[  ]A Piletta SCARICO 
LIBERO in acciao cromato 
con tappo in ceramica 
quadrato ø 8 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW drain with square 
ceramic plug ø 8 cm.

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 279
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Napoli matt
[13]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Bianco Assoluto 
[11]

Cameo 
120 � 40 h14
Lavabo in ceramica da appoggio e sospeso senza 
troppopieno. Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin without 
overflow. Drain not included.

Scarico libero ø 8 cm
Free flow ø 8 cm

Sospeso
Wall-hung

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

120 � 40 � 14h cm

32,00 kg

14,00 Lt

100 x 120 x h160 → 7 pz.
100 x 120 x h220 → 7 pz.

Accessori / Accessories   ↓ 

Lavabo / Washbasin ↓

1000

1015

1015

1015

1015

1495

1510

1510

1510

1510

1495

1510

1510

1510

1510

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CML11[  ]A

CML11[  ]/1SA

CML11[  ]/1DA

CML11[  ]/3SA

CML11[  ]/3DA

Senza Foro 
No Tap Hole

1 Monoforo SX
1 Tap Hole L

1 Monoforo DX
1 Tap Hole R

3 Fori SX
3 Tap Holes L

3 Fori DX
3 Tap Holes R

Obbligatoria  
Compulsory

90 110 110

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

1204

10
0

10
0

602

604

40
5

10
5

Troppo pieno
Overflow

Senza troppopieno
Without overflow

75

223 223

865

PQ[CL]TQF[  ]A Piletta SCARICO 
LIBERO in acciao cromato 
con tappo in ceramica 
quadrato ø 8 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW drain with square 
ceramic plug ø 8 cm.

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 279
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Napoli matt
[13]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Bianco Assoluto 
[11]

Cameo 
Freestanding
Lavabo freestanding in ceramica con scarico a terra senza 
troppopieno, quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Freestanding ceramic washbasin with floor drainage 
without overflow, four enamelled sides. Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Scarico a terra 
Floor drainage

Senza troppopieno
Without overflow

40 � 50 � 90h cm

40,00 kg

15,5 Lt

100 x 120 x h160 → 4 pz.
100 x 120 x h220 → 6 pz.

Scarico libero ø 8 cm
Free flow ø 8 cm

Accessori / Accessories   ↓ 

Freestanding ↓

1910

1930

2865

2885

2865

2885

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CML12[  ]A

CML12[  ]/1A

Senza Foro 
No Tap Hole

1 Monoforo 
1 Tap Hole 

Obbligatoria  
Compulsory

90 110 110Piletta SCARICO 
LIBERO in acciao cromato 
con tappo in ceramica 
quadrato ø 8 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW drain with square 
ceramic plug ø 8 cm.

80SI4FOCRA KIT DI SCARICO a terra 
per freestanding 
compreso di sifone.

Floor DRAIN KIT for 
freestanding siphon 
included.

500
140

20
0

40
0

300

91

84
5

20
0

PQ[CL]TQF[  ]A

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 279
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Napoli matt
[13]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Bianco Assoluto 
[11]

Cameo 
Freestanding

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Scarico a parete/terra
Wall /floor drainage

Senza troppopieno
Without overflow

40 � 50 � 90h cm

40,00 kg

15,5 Lt

100 x 120 x h160 → 4 pz.
100 x 120 x h220 → 6 pz.

Scarico libero ø 8 cm
Free flow ø 8 cm

Accessori / Accessories   ↓ 

Freestanding ↓

1910

1930

2865

2885

2865

2885

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CML13[  ]A

CML13[  ]/1A

Senza Foro 
No Tap Hole

1 Monoforo 
1 Tap Hole 

Obbligatoria  
Compulsory

90 110 110Piletta SCARICO 
LIBERO in acciao cromato 
con tappo in ceramica 
quadrato ø 8 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW drain with square 
ceramic plug ø 8 cm.

80SI4FOCRA KIT DI SCARICO a terra 
per freestanding 
compreso di sifone.

Floor DRAIN KIT for 
freestanding siphon 
included.

120

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Sifone Mini per lavabo in 
acciaio.

Steel mini siphon for
washbasin.

SI5MTO[CL]A

500

301

140

20
0

ø140

84
5

20
0

25
5

ø1
40

45
0

50
91

40
0

PQ[CL]TQF[  ]A

Lavabo freestanding in ceramica con scarico a parete/terra 
senza troppopieno, quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Freestanding ceramic washbasin with wall or floor 
drainage without overflow, four enamelled sides. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 279
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Napoli matt
[13]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Bianco Assoluto 
[11]

ST1SA

Wc sospeso rimless in ceramica con fissaggi inclusi. 
Sedile escluso.
Rimless wall-hung ceramic wc with hardware included. 
Without seat.

Cameo 
WC Sospeso Rimless

Staffe
Brackets

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Peso
Weight

Dimensioni
Dimensions

Scarico
Drainage

Pallet

55 � 36 � 25h cm

27,50 kg

4,50 Lt

100 x 120 x h160 → 15 pz.
100 x 120 x h220 → 25 pz.

Sospeso
Wall-hung

Accessori / Accessories   ↓ 

Codice / Code ↓

535 800 800

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

WC Sospeso
Wall-hung WC

180 310 310

45

15Protezione 
insonorizzante per 
sanitari sospesi.

Sound insulating 
for wall-mounted 
sanitary ware.

Staffe a “L” per 
sanitari sospesi.

“L” shaped brackets 
for wall-hung sanitary.

CMW02[  ]A

CW3SE[  ]A Sedile soft-close in resina 
termoindurente .

Soft-close seat in 
thermosetting resin.

Sedile
Seat
EASY REMOVE

PT1SA
Protezione
Protection

364

34
655

4

288
150

13
5

23
042

0

180
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Napoli matt
[13]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Velato matt
[09]

Bianco Assoluto 
[11]

Cameo 
Cameo Bidet Sospeso
Bidet sospeso 1 Monoforo / 3 Fori in ceramica con 
fissaggi inclusi. Piletta esclusa.
Wall-hung ceramic bidet  1 Tap Hole / 3 Tap Holes with 
hardware included. Drain not included.

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Sospeso
Wall-hung

Con troppopieno
With overflow

55 � 36 � 25h cm

26,50 kg

9,00 Lt

100 x 120 x h160 → 15 pz.
100 x 120 x h220 → 25 pz.

Up & Down ø 6,4 cm

Codice / Code ↓

535 800 800

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CMB02[  ]A

CMB02[  ]/3A

Bidet Sospeso 1 Monoforo
Wall-hung bidet 1 Tap Hole

Bidet Sospeso 3 Fori
Wall-hung bidet 3 Tap Holes

Accessori / Accessories   ↓ 

ST1SA
Staffe
Brackets

45

15Protezione 
insonorizzante per 
sanitari sospesi.

Sound insulating 
for wall-mounted 
sanitary ware.

Staffe a “L” per 
sanitari sospesi.

“L” shaped brackets 
for wall-hung sanitary.

PT1SA
Protezione
Protection

13
5

23
042

0
33

0

180

120

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Sifone Mini per lavabo in 
acciaio.

Steel mini siphon for
washbasin.

SI5MTO[CL]A

70

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO o 
UP & DOWN in acciaio con 
tappo metallo cromo 
ø 6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

Raccomandata
Recommended

PM[CL]TMU[CL]

364

55
4

99

36
2

279
182

51

90
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Pod
08 design by

Prospero Rasulo

Pod è un lavabo da 
appoggio, dalle forme 
organiche ispirate  
alla natura

Pod is a countertop 
washbasin characterized 
by organic forms inspired 
by nature

Registered design

POD 
42 x 42 h15 cm

Appoggio 
Countertop

POD 
50 x 45 h15 cm

Appoggio 
Countertop

POD 
Ø45 h15 cm

Appoggio 
Countertop

POD 
60 x 38 h15 cm

Appoggio 
Countertop

Pod 
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Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Basento glossy
[27]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bacco matt
[16]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo matt
[04]

Dune glossy 
[25]

Ambra glossy 
[23]

Bacco glossy 
[26]

Ambra matt
[14]

Zolfo glossy
[22]

Bianco Assoluto 
[11]

Oceano matt
[10]

Laguna matt
[05]

Velato matt
[09]

Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Pod 
42 x 42 h15

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

42 � 42 � 15h cm

4,80 kg

9,00 Lt

100 x 120 x h160 → 30 pz.
100 x 120 x h220 → 40 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Accessori / Accessories   ↓ 

Lavabo / Washbasin ↓

315 470 470

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

POL01[  ]A

21
0

210

42
0

12
0

420

120

ø45
15

0

12
5

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Basento glossy
[27]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bacco matt
[16]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo matt
[04]

Dune glossy 
[25]

Ambra glossy 
[23]

Bacco glossy 
[26]

Ambra matt
[14]

Zolfo glossy
[22]

Bianco Assoluto 
[11]

Oceano matt
[10]

Laguna matt
[05]

Velato matt
[09]

Pod 
Ø45 h15
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

ø45 � 15h cm

8,00 kg

12,00 Lt

100 x 120 x h160 → 27 pz.
100 x 120 x h220 → 36 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

315 470 470

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

POL02[  ]A

225

22
5

ø450

ø245

ø45
15

0

12
5

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Basento glossy
[27]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bacco matt
[16]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo matt
[04]

Dune glossy 
[25]

Ambra glossy 
[23]

Bacco glossy 
[26]

Ambra matt
[14]

Zolfo glossy
[22]

Bianco Assoluto 
[11]

Oceano matt
[10]

Laguna matt
[05]

Velato matt
[09]

Pod 
50 � 45 h15
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

50 � 45 � 15h cm

9,90 kg

16,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

335 500 500

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

POL03[  ]A
22

5

250

45
0

28
5

500

330

ø45

15
0

12
5

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

117



Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Basento glossy
[27]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bacco matt
[16]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo matt
[04]

Dune glossy 
[25]

Ambra glossy 
[23]

Bacco glossy 
[26]

Ambra matt
[14]

Zolfo glossy
[22]

Bianco Assoluto 
[11]

Oceano matt
[10]

Laguna matt
[05]

Velato matt
[09]

Pod 
60 � 38 h15
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

60 � 38 � 15h cm

10,00 kg

15,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

335 500 500

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

POL04[  ]A

19
0

300

38
0

21
0

600

420

ø45
15

0

12
5

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Registered design

design by
Prospero Rasulo

Cut nasce dalla  
riduzione, dal taglio

Cut is founded on 
the idea of reduction, 
of cutting

Cut
09

Cut 

CUT 
38 � 45 h12 cm

Appoggio � Sospeso
Countertop � Wall-hung

CUT 
60 � 45 h16 cm

Appoggio � Sospeso
Countertop � Wall-hung

CUT
90 � 38 h12 cm
piano 27

Appoggio 
Countertop 

CUT 
45 � 45 h20 cm

Appoggio � Sospeso
Countertop � Wall-hung

CUT 
90 � 38 h12 cm 
tutta vasca

Appoggio 
Countertop 

CUT
45 � 25 h25 cm

Appoggio � Sospeso
Countertop � Wall-hung
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Lavabo in ceramica da appoggio e sospeso con troppopieno 
nascosto, quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin with 
hidden overflow, four enamelled sides.. Drain not included.

Cut 
38 � 45 h12

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Sospeso fori pretracciati
Wall-hung pre-marked holes

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Troppopieno nascosto
With hidden overflow

Up & Down ø 7,2 cm

38 � 45 � 12h cm

9,50 kg

3,00 Lt

100 x 120 x h160 → 27 pz.
100 x 120 x h220 → 36 pz.

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

475 715 715

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CTL01[  ]A

490 735 735CTL01[  ]/1A 1 Monoforo 
1 Tap Hole 

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

12
0 80

30

30
35

ø45
ø35

200

50

32
0

19
0

450

270

38
0

80

120

285

20
0

PM[CL]TCU[  ]A
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Cut 
90 � 38 h12 tutta vasca
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno,
quattro lati smaltati, Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow,
four enamelled sides. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

90 � 38 � 12h cm

16,00 kg

15,00 Lt

100 x 120 x h160 → 15 pz.
100 x 120 x h220 → 20 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

720 1085 1085

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CTL02[  ]A

32
0

38
0

840

900

19
0

450

30

30

ø45

12
080

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Cut 
90 � 38 h12 piano 27
Lavabo in ceramica da appoggio con troppopieno
nascosto, quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin with hidden overflow , 
four enamelled sides. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Troppopieno nascosto
With hidden overflow

90 � 38 � 12h cm

17,00 kg

6,00 Lt

100 x 120 x h160 → 15 pz.
100 x 120 x h220 → 20 pz.

Up & Down ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

780 1180 1180

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CTL03[  ]A

800 1200 1200CTL03[  ]/1A 1 Monoforo 
1 Tap Hole 

32
0

900

210

615

705

38
0

19
0

270

30

30
35ø45 ø35

200
12

0 80

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Cut 
60 � 45 h16
Lavabo in ceramica da appoggio e sospeso con 
troppopieno nascosto, quattro lati smaltati. . Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin with 
hidden overflow, four enamelled sides. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Sospeso fori pretracciati
Wall-hung pre-marked holes

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Troppopieno nascosto
With hidden overflow

Up & Down ø 7,2 cm

60 � 45 � 16h cm

21,00 kg

9,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

625 950 950

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CTL04[  ]A

645 965 965CTL04[  ]/1A 1 Monoforo 
1 Tap Hole 

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

54
0

30
0

450
270120

60
0

80
285

28
0

15
7

12
6

30

30
35

80

ø45
ø35

200

PM[CL]TCU[  ]A
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Cut 
45 � 45 h20
Lavabo in ceramica da appoggio e sospeso senza 
troppopieno, quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin without 
overflow, four enamelled sides. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Sospeso fori pretracciati
Wall-hung pre-marked holes

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Troppopieno nascosto
With hidden overflow

Up & Down ø 7,2 cm

45 � 45 � 20h cm

14,50 kg

8,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

560 855 855

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CTL05[  ]A

580 875 875CTL05[  ]/1A 1 Monoforo 
1 Tap Hole 

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

39
0

22
5

450

270120

45
0

80
285

28
0

19
7

12
8

30

30

ø45
ø35

14
0

PM[CL]TCU[  ]A
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Bianco matt
[01]

Oceano matt
[10]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Cut 
45 � 25 h25
Lavabo in ceramica da appoggio e sospeso senza 
troppopieno, quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin without 
overflow, four enamelled sides. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Sospeso fori pretracciati
Wall-hung pre-marked holes

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

45 � 25 � 25h cm

19,40 kg

5,50 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

375 580 580

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

CTL06[  ]A

390 595 595CTL06[  ]/1A 1 Monoforo 
1 Tap Hole 

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

19
0

90

12
5

450

270

25
0

80

120

285

270

270

90
25

0 14
5

55

30

30

ø45
ø35

16
0

Troppo pieno
Overflow

Senza troppopieno
Without overflow

PM[CL]TCU[  ]A
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design by
Prospero Rasulo

Track traccia 
dei confini delineando 
una geometria 
semplice e assoluta

Track traces edges  
that delineate a simple 
and absolute geometry

Track
10

Registered design

Track 

TRACK 
38 � 38 h12 cm

Appoggio 
Countertop

TRACK 
60 � 38 h12 cm

Appoggio 
Countertop

TRACK
70 � 38 h10 cm

Appoggio 
Countertop

TRACK TONDO 
Ø40 h14 cm

Appoggio 
Countertop

TRACK OVALE 
60 � 38 h14 cm

Appoggio 
Countertop
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Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Zolfo matt
[04]

Oceano matt
[10]

Track 
38 � 38 h12
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno e 
quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow and 
four enamelled sides. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

38 � 38 � 12h cm

9,50 kg

7,00 Lt

100 x 120 x h160 → 30 pz.
100 x 120 x h220 → 40 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

440 660 660

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

TKL01[  ]A

380

290

29
0

38
0

190

19
0

45

12
085

ø45

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Zolfo matt
[04]

Oceano matt
[10]

Track 
60 � 38 h12
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno e 
quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow and 
four enamelled sides. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

60 � 38 � 12h cm

11,50 kg

12,50 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

550 830 830

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

TKL02[  ]A

600

510

29
0

38
0

300

19
0

45

12
090

ø45

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Zolfo matt
[04]

Oceano matt
[10]

Track 
70 � 35 h10
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno e 
quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow and 
four enamelled sides. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

70 � 35 � 10h cm

12,00 kg

9,50 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

575 860 860

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

TKL03[  ]A

700

630

28
0

35
0

350

17
5

35

10
070

ø45

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Zolfo matt
[04]

Oceano matt
[10]

Track 
ø40 h14 tondo
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

ø40 x 14h cm

11,10 kg

10,00 Lt

100 x 120 x h160 → 30 pz.
100 x 120 x h220 → 40 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

420 625 625

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

TKL04[  ]A

ø400

ø330

200

20
0

35

14
0

11
2

ø45

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Laguna matt
[05]

Bacco matt
[16]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Napoli glossy 
[21]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bianco Assoluto 
[11]

Zolfo matt
[04]

Oceano matt
[10]

Track 
60 � 38 h14 ovale
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno e 
quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow and 
four enamelled sides. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

60 � 38 � 14h cm

7,50 kg

15,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

510 760 760

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

TKL05[  ]A

600

530

31
0

38
0

300

19
0

35

14
0

11
2

ø45

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Seed
11 design by

Prospero Rasulo

Seed è un segno 
generatore di armonia

Seed is a sign  
of armony

Registered design

Seed 

SEED 
70 � 40 h13 cm

Appoggio 
Countertop

SEED 
55 � 40 h24 cm

Appoggio 
Countertop

SEED 
55 � 42 h15 cm

Appoggio 
Countertop

SEED
Ø45 h13 cm

Appoggio 
Countertop

SEED
Ø40 h18 cm

Appoggio 
Countertop

SEED 
55 � 30 h18 cm

Appoggio 
Countertop

SEED 
45 � 40 h15 cm

Appoggio 
Countertop

SEED 
90 � 42 h13 cm

Appoggio 
Countertop

SEED
45 � 45 h15 cm

Appoggio � Sospeso
Countertop � Wall-hung

SEED
60 � 45 h15 cm

Appoggio � Sospeso
Countertop � Wall-hung

SEED 
Freestanding

Scarico a terra
Floor drainage

SEED 
Freestanding

A parete/terra
Wall/Floor drainage
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Seed Seed

SEED 
Bidet 

Sospeso
Wall-hung

SEED 
WC Rimless

Sospeso
Wall-hung

SEED 
WC

Sospeso
Wall-hung
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Oceano matt
[10]

Tornado matt
[19]

Nero matt
[03]

Laguna matt
[05]

Nero Assoluto 
[12]

Tempesta matt
[07]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Dune matt 
[15]

Zolfo matt
[04]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Regale glossy 
[31]

Dune glossy 
[25]

Zolfo glossy
[22]

Laguna glossy 
[30]

Oceano glossy  
[29]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Bianco Assoluto 
[11]

Bacco matt
[16]

Bacco glossy 
[26]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Seed 
45 � 40 h15
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

45 � 40 � 15h cm

9,80 kg

11,00 Lt

100 x 120 x h160 → 27 pz.
100 x 120 x h220 → 36 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

425 630 630

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SEL01[  ]A

30
0

350

460

435

41
0

20
5

38
0

230

15
0

12
0

ø45

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Oceano matt
[10]

Tornado matt
[19]

Nero matt
[03]

Laguna matt
[05]

Nero Assoluto 
[12]

Tempesta matt
[07]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Dune matt 
[15]

Zolfo matt
[04]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Regale glossy 
[31]

Dune glossy 
[25]

Zolfo glossy
[22]

Laguna glossy 
[30]

Oceano glossy  
[29]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Bianco Assoluto 
[11]

Bacco matt
[16]

Bacco glossy 
[26]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Seed 
55 � 42 h15
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

55 � 42 � 15h cm

13,50 kg

15,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

475 710 710

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SEL02[  ]A

32
0

450

555

42
5

277

21
2

535

40
3

ø45
15

0 11
5

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Oceano matt
[10]

Tornado matt
[19]

Nero matt
[03]

Laguna matt
[05]

Nero Assoluto 
[12]

Tempesta matt
[07]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Dune matt 
[15]

Zolfo matt
[04]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Regale glossy 
[31]

Dune glossy 
[25]

Zolfo glossy
[22]

Laguna glossy 
[30]

Oceano glossy  
[29]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Bianco Assoluto 
[11]

Bacco matt
[16]

Bacco glossy 
[26]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Seed 
55 � 40 h24
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

55 � 40 � 24h cm

16,20 kg

22,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

580 870 870

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SEL03[  ]A

28
0

430
535
550

41
0

275

20
5

38
5

20
0

24
0

ø45

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

155



Oceano matt
[10]

Tornado matt
[19]

Nero matt
[03]

Laguna matt
[05]

Nero Assoluto 
[12]

Tempesta matt
[07]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Dune matt 
[15]

Zolfo matt
[04]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Regale glossy 
[31]

Dune glossy 
[25]

Zolfo glossy
[22]

Laguna glossy 
[30]

Oceano glossy  
[29]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Bianco Assoluto 
[11]

Bacco matt
[16]

Bacco glossy 
[26]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Seed 
70 � 40 h13
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

70 � 40 � 13h cm

14,00 kg

15,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

540 810 810

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SEL04[  ]A

30
0

38
3

600

700

40
0

20
0

350

683

ø45
13

0 95

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

157



Oceano matt
[10]

Tornado matt
[19]

Nero matt
[03]

Laguna matt
[05]

Nero Assoluto 
[12]

Tempesta matt
[07]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Dune matt 
[15]

Zolfo matt
[04]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Regale glossy 
[31]

Dune glossy 
[25]

Zolfo glossy
[22]

Laguna glossy 
[30]

Oceano glossy  
[29]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Bianco Assoluto 
[11]

Bacco matt
[16]

Bacco glossy 
[26]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Seed
90 � 42 h13
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta Esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

90 � 42 � 13h cm

17,00 kg

20,00 Lt

100 x 120 x h160 → 15 pz.
100 x 120 x h220 → 20 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

655 985 985

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SEL05[  ]A

33
0

800

883

910

43
5

21
7

455

40
3

ø45
13

0 11
0

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Oceano matt
[10]

Tornado matt
[19]

Nero matt
[03]

Laguna matt
[05]

Nero Assoluto 
[12]

Tempesta matt
[07]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Dune matt 
[15]

Zolfo matt
[04]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Regale glossy 
[31]

Dune glossy 
[25]

Zolfo glossy
[22]

Laguna glossy 
[30]

Oceano glossy  
[29]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Bianco Assoluto 
[11]

Bacco matt
[16]

Bacco glossy 
[26]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Seed
55 � 30 h18
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta Esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

55 � 30 � 18h cm

9,90 kg

12,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

410 605 605

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SEL06[  ]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

275

15
2

20
0

30
5

450

550

535

28
5

15
0

ø45
18

0

PM[CL]TCU[  ]A

161



Oceano matt
[10]

Tornado matt
[19]

Nero matt
[03]

Laguna matt
[05]

Nero Assoluto 
[12]

Tempesta matt
[07]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Dune matt 
[15]

Zolfo matt
[04]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Regale glossy 
[31]

Dune glossy 
[25]

Zolfo glossy
[22]

Laguna glossy 
[30]

Oceano glossy  
[29]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Bianco Assoluto 
[11]

Bacco matt
[16]

Bacco glossy 
[26]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Seed
Ø40 h18
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta Esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

ø40 x 18h cm

8,40 kg

11,00 Lt

100 x 120 x h160 → 24 pz.
100 x 120 x h220 → 32 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

420 625 625

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SEL07[  ]A

20
0

ø290

ø380

ø400

ø45

15
0

18
0

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Oceano matt
[10]

Tornado matt
[19]

Nero matt
[03]

Laguna matt
[05]

Nero Assoluto 
[12]

Tempesta matt
[07]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Dune matt 
[15]

Zolfo matt
[04]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Regale glossy 
[31]

Dune glossy 
[25]

Zolfo glossy
[22]

Laguna glossy 
[30]

Oceano glossy  
[29]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Bianco Assoluto 
[11]

Bacco matt
[16]

Bacco glossy 
[26]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Seed 
Ø45 h13
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

ø45 x 13h cm

8,80 kg

9,00 Lt

100 x 120 x h160 → 27 pz.
100 x 120 x h220 → 36 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

420 625 625

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SEL08[  ]A

ø350

ø450

22
5

ø433

ø45
13

0 95

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Oceano matt
[10]

Tornado matt
[19]

Nero matt
[03]

Laguna matt
[05]

Nero Assoluto 
[12]

Tempesta matt
[07]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Dune matt 
[15]

Zolfo matt
[04]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Regale glossy 
[31]

Dune glossy 
[25]

Zolfo glossy
[22]

Laguna glossy 
[30]

Oceano glossy  
[29]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Bianco Assoluto 
[11]

Bacco matt
[16]

Bacco glossy 
[26]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Seed 
Freestanding
Lavabo freestanding in ceramica con scarico a terra 
senza troppopieno. Piletta esclusa.
Freestanding ceramic washbasin with floor drainage 
without overflow. Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Scarico a terra
Floor drainage

Senza troppopieno
Without overflow

42,5 � 42,5 � 90h cm

40,00 kg

19,00 Lt

100 x 120 x h160 → 4 pz.
100 x 120 x h220 → 6 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Freestanding ↓

1655 2480 2480

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SEL09[  ]A
42

5

425

ø45

37
5

ø300

23
6

ø220

90
0

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

80SI4FOCRA KIT DI SCARICO a terra 
per freestanding 
compreso di sifone.

Floor DRAIN KIT for 
freestanding siphon 
included.
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Oceano matt
[10]

Tornado matt
[19]

Nero matt
[03]

Laguna matt
[05]

Nero Assoluto 
[12]

Tempesta matt
[07]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Dune matt 
[15]

Zolfo matt
[04]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Regale glossy 
[31]

Dune glossy 
[25]

Zolfo glossy
[22]

Laguna glossy 
[30]

Oceano glossy  
[29]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Bianco Assoluto 
[11]

Bacco matt
[16]

Bacco glossy 
[26]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Seed 
Freestanding
Lavabo freestanding in ceramica con scarico a parete/
terra senza troppopieno. Piletta esclusa.
Freestanding ceramic washbasin with wall or floor 
drainage without overflow. Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Scarico a parete/terra
Wall/Floor drainage

Senza troppopieno
Without overflow

42,5 � 42,5 � 90h cm

40,00 kg

19,00 Lt

100 x 120 x h160 → 4 pz.
100 x 120 x h220 → 6 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Freestanding ↓

1655 2480 2480

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SEL10[  ]A

Accessori / Accessories   ↓ 

42
5

425

ø45

37
5

23
6

28
0

17
0

45
0

ø220
ø300

90
0

80

120

SI4FOCRA

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Sifone Mini per lavabo in 
acciaio.

Steel mini siphon for
washbasin.

KIT DI SCARICO a terra 
per freestanding 
compreso di sifone.

Floor DRAIN KIT for 
freestanding siphon 
included.

SI5MTO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90PM[CL]TCU[  ]A

169



Oceano matt
[10]

Tornado matt
[19]

Nero matt
[03]

Laguna matt
[05]

Nero Assoluto 
[12]

Tempesta matt
[07]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Dune matt 
[15]

Zolfo matt
[04]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Regale glossy 
[31]

Dune glossy 
[25]

Zolfo glossy
[22]

Laguna glossy 
[30]

Oceano glossy  
[29]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Bianco Assoluto 
[11]

Bacco matt
[16]

Bacco glossy 
[26]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Seed 
45 � 45 h15
Lavabo in ceramica da appoggio e sospeso senza 
troppopieno. Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin without 
overflow. Drain not included.

Sospeso fori pretracciati
Wall-hung pre-marked holes

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

45 � 45 15h cm

12,00 kg

10,00 Lt

100 x 120 x h160 → 27 pz.
100 x 120 x h220 → 36 pz.

Lavabo / Washbasin ↓
BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

430

445

445

645

660

660

645

660

660

SEL11[  ]A

SEL11[  ]/1A

SEL11[  ]/3A

Senza Foro 
No Tap Hole

1 Monoforo 
1 Tap Hole 

3 Fori
3 Tap Holes

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

15273

10
0 15

5

12
6

ø44

450

10
0

10
0

12
6

45
4

15
5

PM[CL]TCU[  ]A
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Oceano matt
[10]

Tornado matt
[19]

Nero matt
[03]

Laguna matt
[05]

Nero Assoluto 
[12]

Tempesta matt
[07]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Dune matt 
[15]

Zolfo matt
[04]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Regale glossy 
[31]

Dune glossy 
[25]

Zolfo glossy
[22]

Laguna glossy 
[30]

Oceano glossy  
[29]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Bianco Assoluto 
[11]

Bacco matt
[16]

Bacco glossy 
[26]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Seed 
60 � 45 h15
Lavabo in ceramica da appoggio e sospeso senza 
troppopieno. Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin without 
overflow. Drain not included.

Sospeso fori pretracciati
Wall-hung pre-marked holes

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

60 � 45 15h cm

15,50 kg

12,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Lavabo / Washbasin ↓
BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

485

500

500

730

745

745

730

745

745

SEL12[  ]A

SEL12[  ]/1A

SEL12[  ]/3A

Senza Foro 
No Tap Hole

1 Monoforo 
1 Tap Hole 

3 Fori
3 Tap Holes

450

60
4

20
2

28
0

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

15273

10
0 15

5

12
6

ø44

10
0

10
0

PM[CL]TCU[  ]A
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Oceano matt
[10]

Tornado matt
[19]

Nero matt
[03]

Laguna matt
[05]

Nero Assoluto 
[12]

Tempesta matt
[07]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Dune matt 
[15]

Zolfo matt
[04]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Regale glossy 
[31]

Dune glossy 
[25]

Zolfo glossy
[22]

Laguna glossy 
[30]

Oceano glossy  
[29]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Bianco Assoluto 
[11]

Bacco matt
[16]

Bacco glossy 
[26]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Seed 
WC Sospeso
Wc sospeso in ceramica con fissaggi inclusi. 
Sedile escluso.
Wall-hung ceramic wc with hardware included. 
Without seat.

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Peso
Weight

Dimensioni
Dimensions

Scarico
Drainage

Pallet

55 � 36 � 28h cm

27,50 kg

4,50 Lt

100 x 120 x h160 → 15 pz.
100 x 120 x h220 → 25 pz.

Sospeso
Wall-hung

ST1SA
Staffe
Brackets

Accessori / Accessories   ↓ 

Codice / Code ↓

490 735 735

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

WC Sospeso
Wall-hung WC

170 290 290

45

15Protezione 
insonorizzante per 
sanitari sospesi.

Sound insulating 
for wall-mounted 
sanitary ware.

Staffe a “L” per 
sanitari sospesi.

“L” shaped brackets 
for wall-hung sanitary.

SEW02[  ]A

CW2SE[  ]A Sedile soft-close in resina 
termoindurente .

Soft-close seat in 
thermosetting resin.

Sedile
Seat
EASY REMOVE

PT1SA
Protezione
Protection

362

54
2

150

180

33
042

0 13
5

23
0
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Oceano matt
[10]

Tornado matt
[19]

Nero matt
[03]

Laguna matt
[05]

Nero Assoluto 
[12]

Tempesta matt
[07]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Dune matt 
[15]

Zolfo matt
[04]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Regale glossy 
[31]

Dune glossy 
[25]

Zolfo glossy
[22]

Laguna glossy 
[30]

Oceano glossy  
[29]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Bianco Assoluto 
[11]

Bacco matt
[16]

Bacco glossy 
[26]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Seed 
WC Sospeso Rimless
Wc rimless sospeso in ceramica con fissaggi inclusi. 
Sedile escluso.
Rimless wall-hung ceramic wc with hardware included. 
Without seat.

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Peso
Weight

Dimensioni
Dimensions

Scarico
Drainage

Pallet

55 � 36 � 28h cm

27,50 kg

4,50 Lt

100 x 120 x h160 → 15 pz.
100 x 120 x h220 → 25 pz.

Sospeso
Wall-hung

ST1SA
Staffe
Brackets

Accessori / Accessories   ↓ 

Codice / Code ↓

490 735 735

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

WC Sospeso
Wall-hung WC

170 290 290

45

15Protezione 
insonorizzante per 
sanitari sospesi.

Sound insulating 
for wall-mounted 
sanitary ware.

Staffe a “L” per 
sanitari sospesi.

“L” shaped brackets 
for wall-hung sanitary.

SEW03[  ]A

CW2SE[  ]A Sedile soft-close in resina 
termoindurente .

Soft-close seat in 
thermosetting resin.

Sedile
Seat
EASY REMOVE

PT1SA
Protezione
Protection

362

54
2

150

180

33
042

0 13
5

23
0
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Oceano matt
[10]

Tornado matt
[19]

Nero matt
[03]

Laguna matt
[05]

Nero Assoluto 
[12]

Tempesta matt
[07]

Basento matt
[08]

Ambra matt
[14]

Dune matt 
[15]

Zolfo matt
[04]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Nuvola glossy
[20]

Napoli glossy 
[21]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Regale glossy 
[31]

Dune glossy 
[25]

Zolfo glossy
[22]

Laguna glossy 
[30]

Oceano glossy  
[29]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Bianco Assoluto 
[11]

Bacco matt
[16]

Bacco glossy 
[26]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Seed 
Bidet Sospeso
Bidet sospeso 1 Monoforo in ceramica con fissaggi 
inclusi. Piletta esclusa.
Wall-hung ceramic bidet 1 Tap Hole with hardware 
included. Drain not included.

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Sospeso
Wall-hung

Con troppopieno
With overflow

55 � 36 � 28h cm

26,50 kg

8,50 Lt

100 x 120 x h160 → 15 pz.
100 x 120 x h220 → 25 pz.

Up & Down ø 6,4 cm

Codice / Code ↓

490 735 735

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SEB03[  ]A Bidet Sospeso 1  Monoforo
Wall-hung bidet 1 Tap Hole

Accessori / Accessories   ↓ 

ST1SA
Staffe
Brackets

45

15Protezione 
insonorizzante per 
sanitari sospesi.

Sound insulating 
for wall-mounted 
sanitary ware.

Staffe a “L” per 
sanitari sospesi.

“L” shaped brackets 
for wall-hung sanitary.

PT1SA
Protezione
Protection

12
0

180

150

33
042

0

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

120

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Sifone Mini per lavabo in 
acciaio.

Steel mini siphon for
washbasin.

SI5MTO[CL]A

PM[CL]TCU[  ]A

362

ø3
5

54
2

67

179



Trace
12 design by

Gianni Veneziano,  
Luciana Di Virgilio V+T

Una traccia che testimonia 
un passaggio di qualcosa 
che c’era e ci sarà

A trace which witnesses 
the change from something 
that was to something 
that will be

Registered design

TRACE 
ø40 h18 cm

Appoggio 
Countertop

TRACE 
38 � 38 h15 cm

Appoggio 
Countertop 

TRACE
65 � 38 h12 cm

Appoggio 
Countertop 

Trace 
181



Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Napoli glossy 
[21]

Napoli matt
[13]

Bianco Assoluto 
[11]

Oceano matt
[10]

Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Trace 
Ø40 h18

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

ø40 x 18h cm

9,40 kg

15,00 Lt

100 x 120 x h160 → 24 pz.
100 x 120 x h220 → 32 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

475 710 710

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

TRL01[  ]A

400

370

20
0

18
015
0

ø45

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

183



Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Napoli glossy 
[21]

Napoli matt
[13]

Bianco Assoluto 
[11]

Oceano matt
[10]

Trace 
38 � 38 h15
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno e 
quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow and 
four enamelled sides. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

38 � 38 h15 cm

9,80 kg

13,00 Lt

100 x 120 x h160 → 30 pz.
100 x 120 x h220 → 40 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

435 655 655

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

TRL02[  ]A

380

350

35
0

38
0

190

19
0

15
0

12
0

ø45

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Napoli glossy 
[21]

Napoli matt
[13]

Bianco Assoluto 
[11]

Oceano matt
[10]

Trace 
65 � 38 h12
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno e 
quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow and 
four enamelled sides. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

65 � 38 12h cm

13,20 kg

17,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 24 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

565 850 850

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

TRL03[  ]A

650

620

35
0

38
0

325

19
0

12
090

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

ø45

PM[CL]TCU[  ]A
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IL
13 design by

Prospero Rasulo

La poetica della 
bellezza essenziale, 
della concretezza

Poetics of essential 
beauty, poetics of 
concreteness

Registered design

IL 
Bidet

Sospeso
Wall-hung 

IL 
WC Rimless CYCLONIC FLUSH®

A Terra
Floor mounted

IL 
Freestanding

A parete/terra
Wall/floor drainage 

IL 
WC Rimless CYCLONIC FLUSH®

Sospeso
Wall-hung

IL 
Bidet

A Terra
Floor mounted

IL 
WC

Sospeso
Wall-hung

IL 

IL 
Freestanding 

Scarico a terra
Floor drainage

189



Colori opachi / Matt colors

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bacco matt
[16]

Zolfo matt
[04]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Oceano matt
[10]

Laguna matt
[05]

Velato matt
[09]

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Colori lucidi / Glossy colors

Lavabo freestanding in ceramica con scarico a terra 
senza troppopieno. Piletta esclusa.
Freestanding ceramic washbasin with floor drainage 
without overflow. Drain not included.

IL 
Freestanding

ILL01[  ]A

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Scarico a terra
Floor drainage

Senza troppopieno
Without overflow

Ø 42 x 90h cm

40,00 kg

17,00 Lt

100 x 120 x h160 → 4 pz.
100 x 120 x h220 → 6 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Accessori / Accessories   ↓ 

Freestanding ↓

1585 2380 2380

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

Senza Foro 
No Tap Hole

80SI4FOCRA KIT DI SCARICO a terra 
per freestanding 
compreso di sifone.

Floor DRAIN KIT for 
freestanding siphon 
included.

90
0

22
0

40

ø250
ø310

ø3
10

ø45

ø4
20

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90PM[CL]TCU[  ]A
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Colori opachi / Matt colors

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bacco matt
[16]

Zolfo matt
[04]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Oceano matt
[10]

Laguna matt
[05]

Velato matt
[09]

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Colori lucidi / Glossy colors

IL 
Freestanding
Lavabo freestanding in ceramica con scarico a parete/
terra senza troppopieno. Piletta esclusa.
Freestanding ceramic washbasin with wall or floor 
drainage without overflow. Drain not included.

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Scarico a parete/terra
Wall/floor drainage

Senza troppopieno
Without overflow

Ø 42 x 90h cm

40,00 kg

17,00 Lt

100 x 120 x h160 → 4 pz.
100 x 120 x h220 → 6 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

ILL02[  ]A

Accessori / Accessories   ↓ 

Freestanding ↓

1585 2380 2380

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

Senza Foro 
No Tap Hole

80SI4FOCRA KIT DI SCARICO a terra 
per freestanding 
compreso di sifone.

Floor DRAIN KIT for 
freestanding siphon 
included.

ø3
10

ø45

ø4
20

90
0

22
0

40

45
0

17
0

28
0

ø250
ø310

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

120

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Sifone Mini per lavabo in 
acciaio.

Steel mini siphon for
washbasin.

SI5MTO[CL]A

PM[CL]TCU[  ]A
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Colori opachi / Matt colors

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bacco matt
[16]

Zolfo matt
[04]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Oceano matt
[10]

Laguna matt
[05]

Velato matt
[09]

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Colori lucidi / Glossy colors

Wc a terra Rimless con scarico traslato in ceramica 
con fissaggi e riduttore di flusso inclusi. Sedile escluso.
Rimless floor mounted ceramic wc with hardware and flow 
reducer included. Without seat.

IL 
WC CYCLONIC FLUSH®

Vedi accessori per scarico traslato a pag. 282
For mounting links accessories see p. 282

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Peso
Weight

Dimensioni
Dimensions

Scarico
Drainage

Pallet

35 � 54 � 42h cm

29,00 kg

4,50 Lt

100 x 120 x h160 → 15 pz.
100 x 120 x h220 → 20 pz.

A terra
Floor mounted

Codice / Code ↓

420 625 625

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

WC Terra Rimless
Floor mounted WC Rimless

165

150

285

270

285

270

ILW01[  ]A

CW1SE[  ]A

CW4SE[  ]A

Sedile soft-close in 
resina termoindurente .

Soft-close seat in 
thermosetting resin.

Sedile soft-close in 
resina termoindurente .

Soft-close seat in 
thermosetting resin.

Sedile
Seat
EASY REMOVE

Sedile slim
Seat slim
EASY REMOVE

349
150

54
0

42
0

22
5

13
5
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Colori opachi / Matt colors

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bacco matt
[16]

Zolfo matt
[04]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Oceano matt
[10]

Laguna matt
[05]

Velato matt
[09]

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Colori lucidi / Glossy colors

IL 
WC sospeso
Wc sospeso in ceramica con fissaggi inclusi. 
Sedile escluso.
Wall-hung ceramic wc with hardware included. 
Without seat.

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Peso
Weight

Dimensioni
Dimensions

Scarico
Drainage

Pallet

35 � 54 � 28h cm

24,50 kg

4,50 Lt

100 x 120 x h160 → 15 pz.
100 x 120 x h220 → 25 pz.

Sospeso
Wall-hung

ST1SA
Staffe
Brackets

Accessori / Accessories   ↓ 

Codice / Code ↓

420 625 625

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

WC Sospeso
Wall-hung WC

165

150

285

270

285

270

45

15Protezione 
insonorizzante per 
sanitari sospesi.

Sound insulating 
for wall-mounted 
sanitary ware.

Staffe a “L” per 
sanitari sospesi.

“L” shaped brackets 
for wall-hung sanitary.

ILW02[  ]A

CW1SE[  ]A

CW4SE[  ]A

Sedile soft-close in 
resina termoindurente .

Soft-close seat in 
thermosetting resin.

Sedile soft-close in 
resina termoindurente .

Soft-close seat in 
thermosetting resin.

Sedile
Seat
EASY REMOVE

Sedile slim
Seat slim
EASY REMOVE

PT1SA
Protezione
Protection

54
0

349

150

180

33
042

0

23
0

13
5
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Colori opachi / Matt colors

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bacco matt
[16]

Zolfo matt
[04]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Oceano matt
[10]

Laguna matt
[05]

Velato matt
[09]

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Colori lucidi / Glossy colors

IL 
WC Sospeso CYCLONIC FLUSH® 
Wc sospeso Rimless in ceramica con fissaggi e riduttore 
di flusso inclusi. Sedile escluso.
Rimless wall-hung ceramic wc with hardware and flow 
reducer included. Without seat.

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Peso
Weight

Dimensioni
Dimensions

Scarico
Drainage

Pallet

35 � 54 � 28h cm

24,50 kg

4,50 Lt

100 x 120 x h160 → 15 pz.
100 x 120 x h220 → 25 pz.

Sospeso
Wall-hung

ST1SA
Staffe
Brackets

Accessori / Accessories   ↓ 

Codice / Code ↓

420 625 625

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

WC Sospeso Rimless
Rimless Wall-hung WC

165

150

285

270

285

270

45

15Protezione 
insonorizzante per 
sanitari sospesi.

Sound insulating 
for wall-mounted 
sanitary ware.

Staffe a “L” per 
sanitari sospesi.

“L” shaped brackets 
for wall-hung sanitary.

ILW04[  ]A

CW1SE[  ]A

CW4SE[  ]A

Sedile soft-close in 
resina termoindurente .

Soft-close seat in 
thermosetting resin.

Sedile soft-close in 
resina termoindurente .

Soft-close seat in 
thermosetting resin.

Sedile
Seat
EASY REMOVE

Sedile slim
Seat slim
EASY REMOVE

PT1SA
Protezione
Protection

180

33
042

0

23
0

13
5

54
0

349

150

199



Colori opachi / Matt colors

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bacco matt
[16]

Zolfo matt
[04]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Oceano matt
[10]

Laguna matt
[05]

Velato matt
[09]

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Colori lucidi / Glossy colors

IL 
Bidet a terra
Bidet a terra 1 Monoforo in ceramica con fissaggi 
inclusi. Piletta esclusa.
Floor mounted ceramic bidet 1 Tap Hole with hardware 
included. Drain not included.

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Con troppopieno
With overflow

35 � 54 � 42h cm

25,00 kg

6,00 Lt

100 x 120 x h160 → 15 pz.
100 x 120 x h220 → 20 pz.

Up & Down ø 6,4 cm

Installazione
Installation

A terra
Floor mounted

Codice / Code ↓

420 625 625

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

ILB01[  ]A Bidet Terra 1 Monoforo
Floor mounted bidet 1 Tap Hole

Accessori / Accessories   ↓ 

12
0 17
0

110

225

42
0

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

60

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
con tappo metallo cromo ø 
6,4 cm.

Chromed steel FREE FLOW 
and UP & DOWN drain with 
chromed plug ø 6,4cm

120

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Sifone Mini per lavabo in 
acciaio.

Steel mini siphon for
washbasin.

SI5MTO[CL]A

PM[CL]TCU[  ]A

PM[CL]TMU[CL]

ø3
5

88

349

54
0

201



Colori opachi / Matt colors

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Napoli matt
[13]

Zolla matt
[18]

Bacco matt
[16]

Zolfo matt
[04]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Oceano matt
[10]

Laguna matt
[05]

Velato matt
[09]

Bianco glossy 
[00]

Oceano glossy  
[29]

Dune glossy 
[25]

Regale glossy 
[31]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Velato glossy
[24]

Nuvola glossy
[20]

Bacco glossy 
[26]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Laguna glossy 
[30]

Zolfo glossy
[22]

Napoli glossy 
[21]

Colori lucidi / Glossy colors

IL 
Bidet sospeso
Bidet sospeso 1 Monoforo  in ceramica con fissaggi 
inclusi. Piletta esclusa.
Wall-hung ceramic bidet 1 Tap Hole with hardware 
included. Drain not included.

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Sospeso
Wall-hung

Con troppopieno
With overflow

35 � 54 � 28h cm

24,50 kg

6,50 Lt

100 x 120 x h160 → 15 pz.
100 x 120 x h220 → 25 pz.

Up & Down ø 6,4 cm

Codice / Code ↓

420 625 625

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

ILB04[  ]A Bidet Sospeso 1  Monoforo
Wall-hung bidet 1 Tap Hole

Accessori / Accessories   ↓ 

ST1SA
Staffe
Brackets

45

15Protezione 
insonorizzante per 
sanitari sospesi.

Sound insulating 
for wall-mounted 
sanitary ware.

Staffe a “L” per 
sanitari sospesi.

“L” shaped brackets 
for wall-hung sanitary.

PT1SA
Protezione
Protection

180

150

33
042

0

12
0

120

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Sifone Mini per lavabo in 
acciaio.

Steel mini siphon for
washbasin.

SI5MTO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90PM[CL]TCU[  ]A

ø3
5

92

54
0

349

203



Soul
14 design by

Monia Marzano

La semplicità,
qualunque essa sia,
è una conquista

Whatever form  
it may take, simplicity  
is an achievement

Registered design

Soul 

SOUL 
ø42 cm

Sottopiano 
Undercounter

SOUL 
ø42 h4 cm

Incasso
Fitted

SOUL
ø42 h10 cm

Incasso
Fitted

SOUL 
55 � 38 cm

Sottopiano 
Undercounter

SOUL 
55 � 38 h4 cm

Incasso
Fitted

SOUL
55 � 38 h10 cm

Incasso
Fitted

SOUL 
ø42 h18 cm

Appoggio 
Countertop

SOUL 
55 � 38 h18 cm

Appoggio 
Countertop

SOUL
70 � 38 h18 cm

Appoggio 
Countertop

SOUL
70 � 38 h10 cm

Incasso
Fitted

SOUL 
70 � 38 h4 cm

Incasso
Fitted

SOUL 
70 � 38 cm

Sottopiano 
Undercounter
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SOUL 
70 � 42 h10 cm

Incasso
Fitted

SOUL
55 � 42 h18 cm

Appoggio • Sospeso 
Countertop • Wall-hung

SOUL 
55 � 42 h10 cm

Incasso
Fitted

SOUL
70 � 42 h18 cm

Appoggio • Sospeso 
Countertop • Wall-hung

Soul 

SOUL 
55 � 42 h4 cm

Incasso
Fitted

SOUL 
70 � 42 h4 cm

Incasso
Fitted
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Soul 
Ø42 h18
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno. 
Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow. 
Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

ø42 x 18h cm

10,90 kg

10,00 Lt

100 x 120 x h160 → 36 pz.
100 x 120 x h220 → 52 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

365 540 540

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL01[  ]A

182

21
0

ø360

ø420

18
0 13

0

ø45

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

209



Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Soul 
Ø42 h10
Lavabo in ceramica da incasso senza troppopieno e 
lato inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Fitted  ceramic washbasin without overflow and 
enamelled bottom. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

Lato inferiore
Bottom

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Incasso
Fitted

Senza troppopieno
Without overflow

ø42 � 10h cm

7,30 kg

10,00 Lt

100 x 120 x h160 → 36 pz.
100 x 120 x h220 → 52 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

365 540 540

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL02[  ]A

182

21
0

ø380

ø420

15
5 13

0

10
0

ø4530 30

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

211



Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Soul 
Ø42 h4 
Lavabo in ceramica da incasso senza troppopieno e lato 
inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Fitted ceramic washbasin without overflow and 
enamelled bottom. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

Lato inferiore
Bottom

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Incasso
Fitted

Senza troppopieno
Without overflow

ø42 � 4h cm

5,50 kg

10,00 Lt

100 x 120 x h160 → 36 pz.
100 x 120 x h220 → 52 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

365 540 540

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL03[  ]A

182

21
0

ø380

ø420

15
5 13
0

10
0

ø4530 30

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Soul 
Ø42 • U
Lavabo in ceramica sottopiano senza troppopieno e lato 
inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Undercounter ceramic washbasin without overflow and 
enamelled bottom. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

Lato inferiore
Bottom

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Sottopiano
Undercounter

Senza troppopieno
Without overflow

ø42 � 4h cm

5,50 kg

10,00 Lt

100 x 120 x h160 → 36 pz.
100 x 120 x h220 → 52 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

365 540 540

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL04[  ]A

15
0 13
0

40

ø4515 20

182

21
0

ø400

ø420

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno e 
quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow and 
four enamelled sides. Drain not included.

Soul 
55 � 38 h18

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

55 � 38 � 18h cm

13,80 kg

15,00 Lt

100 x 120 x h160 → 27 pz.
100 x 120 x h220 → 40 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

385 580 580

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL05[  ]A

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

55
0

51
1

380

330

27
5

170

18
0 13

0

ø45

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Lavabo in ceramica da incasso senza troppopieno, 
quattro lati e lato inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Fitted ceramic washbasin without overflow, four 
enamelled sides and bottom. Drain not included.

Soul 
55 � 38 h10

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Incasso
Fitted

Senza troppopieno
Without overflow

55 � 38 � 18h cm

10,90 kg

15,00 Lt

100 x 120 x h160 → 27 pz.
100 x 120 x h220 → 40 pz.

Up & Down ø 7,2 cm

Smaltatura
Enamelled

Lato inferiore
Bottom

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

385 580 580

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL06[  ]A

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

55
0

52
5

380
350

27
5

170

16
0 13

0

10
0

ø45
40 35

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Soul 
55 � 38 h4
Lavabo in ceramica da incasso senza troppopieno, 
quattro lati e lato inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Fitted ceramic washbasin without overflow, four 
enamelled sides and bottom. Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Incasso
Fitted

Senza troppopieno
Without overflow

55 � 38 � 18h cm

9,90 kg

15,00 Lt

100 x 120 x h160 → 27 pz.
100 x 120 x h220 → 40 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Smaltatura
Enamelled

Lato inferiore
Bottom

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

385 580 580

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL07[  ]A

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

55
0

53
4

380

369

27
5

170

15
5 13
0

40

ø45
20 18

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Soul 
55 � 38 • U
Lavabo in ceramica sottopiano senza troppopieno e lato 
inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Undercounter ceramic washbasin without overflow and 
enamelled bottom. Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Sottopiano
Undercounter

Senza troppopieno
Without overflow

55 � 38 � 18h cm

9,90 kg

15,00 Lt

100 x 120 x h160 → 27 pz.
100 x 120 x h220 → 40 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Smaltatura
Enamelled

Lato inferiore
Bottom

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

385 580 580

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL08[  ]A

55
0

53
4

380

369

27
5

170

15
5 13
0

40

ø45
20 18

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Soul 
70 � 38 h18
Lavabo in ceramica da appoggio senza troppopieno e 
quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Countertop ceramic washbasin without overflow and 
four enamelled sides. Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Senza troppopieno
Without overflow

55 � 38 � 18h cm

16,50 kg

19,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 27 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

440 660 660

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL09[  ]A

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

70
0

65
1

380

330

35
0

165

18
0 13
0

ø45

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Soul 
70 � 38 h10
Lavabo in ceramica da incasso senza troppopieno, 
quattro lati e lato inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Fitted ceramic washbasin without overflow, four 
enamelled sides and bottom. Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Incasso
Fitted

Senza troppopieno
Without overflow

70 � 38 � 10h cm

14,30 kg

19,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 27 pz.

Up & Down ø 7,2 cm

Smaltatura
Enamelled

Lato inferiore
Bottom

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

440 660 660

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL10[  ]A

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

70
0

67
0

380

350

35
0

165

15
5 13

0

10
0

ø45
40 35

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Soul 
70 � 38 h4
Lavabo in ceramica da incasso senza troppopieno, 
quattro lati e lato inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Fitted ceramic washbasin without overflow, four 
enamelled sides and bottom. Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Incasso
Fitted

Senza troppopieno
Without overflow

70 � 38 � 4h cm

12,40 kg

19,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 27 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Smaltatura
Enamelled

Lato inferiore
Bottom

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

440 660 660

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL11[  ]A

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

70
0

69
5

380

375

35
0

170

15
5 13

0

40

ø45
20 20

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Soul 
70 � 38 • U
Lavabo in ceramica sottopiano senza troppopieno e lato 
inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Undercounter ceramic washbasin without overflow and 
enamelled bottom. Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Sottopiano
Undercounter

Senza troppopieno
Without overflow

70 � 38 � 4h cm

12,40 kg

19,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 27 pz.

Scarico libero ø 7,2 cm
Free flow ø 7,2 cm

Smaltatura
Enamelled

Lato inferiore
Bottom

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

440 660 660

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL12[  ]A

70
0

69
5

380

375

35
0

170

15
5 13

0

40

ø45
20 20

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Soul 
55 � 42 h18
Lavabo in ceramica da appoggio o sospeso con 
troppopieno e quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin with 
overflow and four enamelled sides. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Sospeso
Wall-hung

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Con troppopieno
With overflow

Up & down ø 7,2 cm

55 � 42 � 18h cm

15,90 kg

8,00 Lt

100 x 120 x h160 → 27 pz.
100 x 120 x h220 → 40 pz.

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

430 640 640

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL13[  ]A

445

445

655

655

655

655

SOL13[  ]/1A

SOL13[  ]/3A

1 Monoforo 
1 Tap Hole 

3 Fori
3 Tap Holes

55
0

51
1

420

373

27
5

40

2

22

40
200

10
0

0 10
0

18
0

19
3 13

0
12

5

ø45
ø35

60 60

90

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Soul 
55 � 42 h10
Lavabo in ceramica da incasso con troppopieno, 
quattro lati e lato inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Fitted ceramic washbasin with overflow, four 
enamelled sides and bottom. Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Incasso
Fitted

Con troppopieno
With overflow

55 � 42 � 10h cm

12,20 kg

8,00 Lt

100 x 120 x h160 → 27 pz.
100 x 120 x h220 → 40 pz.

Up & Down ø 7,2 cm

Smaltatura
Enamelled

Smaltatura
Enamelled

Lato inferiore
Bottom

4 Lati
4 Sides

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

430 640 640

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL14[  ]A

445

445

655

655

655

655

SOL14[  ]/1A

SOL14[  ]/3A

1 Monoforo 
1 Tap Hole 

3 Fori
3 Tap Holes

55
0

52
2

420

392

27
5

240

10
0

10
0

19
0 13

0

10
0

90

ø45
ø35

60 60

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Soul 
55 � 42 h4
Lavabo in ceramica da incasso con troppopieno, 
quattro lati e lato inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Fitted ceramic washbasin with overflow, four 
enamelled sides and bottom. Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Incasso
Fitted

Con troppopieno
With overflow

55 � 42 � 4h cm

9,90 kg

8,00 Lt

100 x 120 x h160 → 27 pz.
100 x 120 x h220 → 40 pz.

Up & Down ø 7,2 cm

Smaltatura
Enamelled

Smaltatura
Enamelled

Lato inferiore
Bottom

4 Lati
4 Sides

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

430 640 640

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL15[  ]A

445

445

655

655

655

655

SOL15[  ]/1A

SOL15[  ]/3A

1 Monoforo 
1 Tap Hole 

3 Fori
3 Tap Holes

55
0

54
0

420

415

27
5

240

10
0

10
0

19
0 13

0

90

40

ø45
ø35

60 60

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Soul 
70 � 42 h18
Lavabo in ceramica da appoggio o sospeso con 
troppopieno e quattro lati smaltati. Piletta esclusa.
Countertop and wall-hung ceramic washbasin with 
overflow and four enamelled sides. Drain not included.

Smaltatura
Enamelled

4 Lati
4 Sides

Sospeso fori pretracciati
Wall-hung pre-marked holes

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Appoggio
Countertop

Con troppopieno
With overflow

Up & down ø 7,2 cm

70 � 42 � 18h cm

18,80 kg

10,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 27 pz.

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

480 715 715

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL16[  ]A

500

500

735

735

735

735

SOL16[  ]/1A

SOL16[  ]/3A

1 Monoforo 
1 Tap Hole 

3 Fori
3 Tap Holes

10
0

10
0

70
0

65
2

420
373

35
0

40

240
200

22
0

18
0

19
3 13

0
13

0

ø45
ø35

60 60

90

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Soul 
70 � 42 h10
Lavabo in ceramica da incasso con troppopieno, 
quattro lati e lato inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Fitted ceramic washbasin with overflow, four 
enamelled sides and bottom. Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Incasso
Fitted

Con troppopieno
With overflow

70 � 42 � 10h cm

13,90 kg

10,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 27 pz.

Up & Down ø 7,2 cm

Smaltatura
Enamelled

Smaltatura
Enamelled

Lato inferiore
Bottom

4 Lati
4 Sides

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

480 715 715

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL17[  ]A

500

500

735

735

735

735

SOL17[  ]/1A

SOL17[  ]/3A

1 Monoforo 
1 Tap Hole 

3 Fori
3 Tap Holes

70
0

67
2

420

392

35
0

240

10
0

10
0

19
0 13

0 10
0

ø45
ø35

60 60

90

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Velato matt
[09]

Bianco matt
[01]

Nero matt
[03]

Dune matt 
[15]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt
[19]

Nuvola matt
[06]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Nero Assoluto 
[12]

Colori opachi / Matt colors Colori lucidi / Glossy colors

Bianco glossy 
[00]

Dune glossy 
[25]

Nero glossy 
[02]

Tornado glossy 
[28]

Nuvola glossy
[20]

Basento glossy
[27]

Ambra glossy 
[23]

Napoli glossy 
[21]

Zolla matt
[18]

Velato glossy
[24]

Laguna glossy 
[30]

Ambra matt
[14]

Bianco Assoluto 
[11]

Soul 
70 � 42 h4
Lavabo in ceramica da incasso con troppopieno, 
quattro lati e lato inferiore smaltato. Piletta esclusa.
Fitted ceramic washbasin with overflow, four 
enamelled sides and bottom. Drain not included.

Installazione
Installation

Piletta
Drain

Peso
Weight

Troppo pieno
Overflow

Dimensioni
Dimensions

Capienza vasca
Tank capacity

Pallet

Incasso
Fitted

Con troppopieno
With overflow

70 � 42 � 4h cm

12,40 kg

10,00 Lt

100 x 120 x h160 → 18 pz.
100 x 120 x h220 → 27 pz.

Up & Down ø 7,2 cm

Smaltatura
Enamelled

Smaltatura
Enamelled

Lato inferiore
Bottom

4 Lati
4 Sides

Senza Foro 
No Tap Hole

Lavabo / Washbasin ↓

480 715 715

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

SOL18[  ]A

500

500

735

735

735

735

SOL18[  ]/1A

SOL18[  ]/3A

1 Monoforo 
1 Tap Hole 

3 Fori
3 Tap Holes

240

70
0

68
8

420
410

35
0

10
0

10
0

19
0 13

0

40

ø45
ø35

60 60

90

Accessori / Accessories   ↓ 

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 278

Piletta SCARICO LIBERO 
o UP & DOWN in acciaio 
cromato con tappo in 
ceramica ø 7,2 cm.

Chromed steel FREE 
FLOW and UP & DOWN 
drain with ceramic plug 
ø 7,2cm

Raccomandata
Recommended

80 90 90

125SI5STO[CL]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

PM[CL]TCU[  ]A
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Complementi
Furnishings
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Strutture
Cameo design by

Prospero Rasulo

Registered design

Simile a una fusione d’arte, 
l’elegante struttura in metallo 
verniciato è realizzata 
artigianalmente. Completa e
arricchisce le molteplici 
ambientazioni dei versatili 
lavabi della Collezione Cameo.

Similar to a fusion of art, the 
elegant painted metal structure 
is handcrafted. It completes and 
enriches the multiple settings of 
the versatile washbasins of the 
Cameo Collection.

CAMEO 
120 � 40 h90 cm

Struttura a parete 
Wall structure

CAMEO 
120 � 50 h90 cm

Struttura a parete 
Wall structure

CAMEO 
75 � 50 h90 cm

Struttura a parete 
Wall structure

CAMEO 
90 � 50 h90 cm

Struttura a parete 
Wall structure

CAMEO 
60 � 50 h90 cm

Struttura a parete 
Wall structure

247



Accessori / Accessories   ↓ 

Struttura / Structure ↓

Ripiano / Shelf ↓

Struttura in metallo, fissaggio a parete.
Metal structure, wall fixing.

1325 1500

125 125 260

Lavabo / Washbasin ↓

Struttura in metallo 
verniciato nero opaco 
 o bronzo

Metal structure painted
in Nero or Bronzo

Mensola in legno laccato

Lacquered wood shelf

CAMEO 
60 � 50 h14 cm

Dettagli del lavabo 
→ pag 89
For washbasin details
→ pag 89

BIANCO 
[BO]

NERO 
[NO]

BRONZO 
[BR]

NERO 
[NO]

CMST01[  ]A

CMR01[  ]A

CML05[  ]A

Cameo Struttura 60x50 
Cameo Structure 60x50

COLORI CERAMICA
CERAMIC COLORS

Installazione
Installation

A parete
Wall fixing

Dimensioni
Dimensions 60 � 50 � 73h cm

Peso
Weight 36,10 kg

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

140SI5STO[NO]A

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO nero
per lavabo.

Black ROUND siphon
for washbasin.

604 389

73
0

87
0

32
0
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Struttura in metallo, fissaggio a parete.
Metal structure, wall fixing.

Cameo Struttura 75x50 
Cameo Structure 75x50

Installazione
Installation

A parete
Wall fixing

Dimensioni
Dimensions 75 � 50 � 73h cm

Peso
Weight 36,10 kg

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Accessori / Accessories   ↓ 

Struttura / Structure ↓

Ripiano / Shelf ↓

1360 1535

150 150 280

Lavabo / Washbasin ↓

Struttura in metallo 
verniciato nero opaco 
 o bronzo

Metal structure painted
in Nero or Bronzo

Mensola in legno laccato

Lacquered wood shelf

CAMEO 
75 � 50 h14 cm piano 26

Dettagli del lavabo 
→ pag 91
For washbasin details
→ pag 91

BIANCO 
[BO]

NERO 
[NO]

BRONZO 
[BR]

NERO 
[NO]

CMR02[  ]A

CML06[  ]A

COLORI CERAMICA
CERAMIC COLORS

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO nero
per lavabo.

Black ROUND siphon
for washbasin.

CMST02[  ]A

389

87
0

32
0

754

73
0

140SI5STO[NO]A
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Cameo Struttura 90x50 
Cameo Structure 90x50
Struttura in metallo, fissaggio a parete.
Metal structure, wall fixing.

Installazione
Installation

A parete
Wall fixing

Dimensioni
Dimensions 90 � 50 � 73h cm

Peso
Weight 36,10 kg

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Accessori / Accessories   ↓ 

Struttura / Structure ↓

Ripiano / Shelf ↓

1400 1575

180 180 315

Lavabo / Washbasin ↓

Struttura in metallo 
verniciato nero opaco 
 o bronzo

Metal structure painted
in Nero or Bronzo

Mensola in legno laccato

Lacquered wood shelf

CAMEO 
90 � 50 h14 cm

Dettagli del lavabo 
→ pag 93
For washbasin details
→ pag 93

BIANCO 
[BO]

NERO 
[NO]

BRONZO 
[BR]

NERO 
[NO]

CMST03[  ]A

CMR03[  ]A

CML07[  ]A

COLORI CERAMICA
CERAMIC COLORS

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO nero
per lavabo.

Black ROUND siphon
for washbasin.

389

87
0

32
0

904

73
0

140SI5STO[NO]A
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Cameo Struttura 120x40
Cameo Structure 120x40
Struttura in metallo, fissaggio a parete.
Metal structure, wall fixing.

Installazione
Installation

A parete
Wall fixing

Dimensioni
Dimensions 120 � 40 � 73h cm

Peso
Weight 36,10 kg

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Accessori / Accessories   ↓ 

Struttura / Structure ↓

Ripiano / Shelf ↓

1425 1600

195 195 500

Lavabo / Washbasin ↓

Struttura in metallo 
verniciato nero opaco 
 o bronzo

Metal structure painted
in Nero or Bronzo

Mensola in legno laccato

Lacquered wood shelf

CAMEO 
120 �40 h14 cm

Dettagli del lavabo 
→ pag 101
For washbasin details
→ pag 101

BIANCO 
[BO]

NERO 
[NO]

BRONZO 
[BR]

NERO 
[NO]

CMST04[  ]A

CMR04[  ]A

CML11[  ]A

COLORI CERAMICA
CERAMIC COLORS

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO nero
per lavabo.

Black ROUND siphon
for washbasin.

87
0

32
0

2851204

73
0

140SI5STO[NO]A
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Cameo Struttura 120x50 
Cameo Structure 120x50
Struttura in metallo, fissaggio a parete.
Metal structure, wall fixing.

Installazione
Installation

A parete
Wall fixing

Dimensioni
Dimensions 120 � 50 � 73h cm

Peso
Weight 36,10 kg

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

Accessori / Accessories   ↓ 

Struttura / Structure ↓

Ripiano / Shelf ↓

1460 1650

230 230 525

Lavabo / Washbasin ↓

Struttura in metallo 
verniciato nero opaco 
 o bronzo

Metal structure painted
in Nero or Bronzo

Mensola in legno laccato

Lacquered wood shelf

CAMEO 
120 � 50 h14 cm

Dettagli del lavabo 
→ pag 95
For washbasin details
→ pag 95

BIANCO 
[BO]

NERO 
[NO]

BRONZO 
[BR]

NERO 
[NO]

CMST05[  ]A

CMR05[  ]A

CML08[  ]A

COLORI CERAMICA
CERAMIC COLORS

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 280

Sifone TONDO nero
per lavabo.

Black ROUND siphon
for washbasin.

389

87
0

32
0

1204

73
0

140SI5STO[NO]A
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Specchi
design by
Prospero Rasulo

Registered design

CAMEO 

Specchi a 
filo lucido
Mirror with transparent 
beveled edge 

SEED 

Specchi con 
cornice PU
Mirror with frame
 in polyurethane

SEED 

Specchi a 
filo lucido
Mirror with transparent 
beveled edge 

SEED 

Specchi a 
filo lucido retroilluminati
Backlit Mirror with 
transparent beveled edge

SEED 

Specchi con 
cornice PU retroilluminati
Backlit Mirror with frame
 in polyurethane

CAMEO 

Specchi a 
filo lucido retroilluminati
Backlit Mirror with 
transparent beveled edge

CAMEO 

Specchi con
cornice PU
Mirror with frame
 in polyurethane

120 � 40 cm 120 � 40 cm

70 � 80 cm

100 � 50 cm

100 � 50 cm

80 � 70 cm

80 � 70 cm

70 �50 cm

70 �50 cm

50 � 45 cm

50 � 45 cm

70 � 80 cm50 � 70 cm 50 � 70 cm

120 � 40 cm90 � 40 cm 90 � 40 cm 90 � 40 cm

Mirrors
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Cameo specchi
Cameo mirror
Specchi con cornice PU 
Mirror with frame in polyurethane

Specchio / Mirror ↓

Specchio Cameo 90x40
con con cornice PU.

Cameo Mirror 90x40 
with frame in polyurethane

CMSP02[  ]/C

Specchio / Mirror ↓

Specchio Cameo 120x40
con con cornice PU.

Cameo Mirror 120x40 
with frame in polyurethane.

900 1000 1150

CMSP01[  ]/C 800 875 1025

Installazione
Installation

Orizzontale
Horizontal

Dimensioni
Dimensions

Verticale
Vertical

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

90 x 40 cm
120x 40 cm

BIANCO 
[BO]

BIANCO 
[BO]

NERO 
[NO]

NERO 
[NO]

BRONZO 
[BR]

BRONZO 
[BR]

40
0

1200
29

34
0

40
0

900
29

34
0
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Cameo specchi
Cameo mirror
Specchi a filo lucido
Mirror with transparent beveled edge 

Specchio / Mirror ↓

Specchio Cameo 90x40
a filo lucido.

Cameo Mirror 90x40 
with transparent beveled edge.

400

Specchio / Mirror ↓

Specchio Cameo 120x40
a filo lucido.

Cameo Mirror 120x40 
with transparent beveled edge .

475

CMSP01/F

CMSP02/F

Installazione
Installation

Orizzontale
Horizontal

Dimensioni
Dimensions

Verticale
Vertical

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

90 x 40 cm
120x 40 cm

23
8

28

38
4

884

23
8

28

38
4

1184
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Cameo specchi
Cameo mirror
Specchi filo lucido retroilluminato 
Backlit Mirror with transparent beveled edge

Specchio / Mirror ↓

Specchio Cameo 90x40
a filo lucido retrolluminato.

Cameo backlit Mirror 90x40 with 
transparent beveled edge.

825

950

Specchio / Mirror ↓

Specchio Cameo 120x40
a filo lucido retrolluminato.

Cameo backlit Mirror 120x40 with 
transparent beveled edge.

CMSP01/FL

CMSP02/FL

Installazione
Installation

Orizzontale
Horizontal

Dimensioni
Dimensions

Verticale
Vertical

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

90 x 40 cm
120 x 40 cm

23
8

28

38
4

884

23
8

28

38
4

1184
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Specchio / Mirror ↓

825

950

900

1050Specchio Seed 70x80
con con cornice PU.

Seed Mirror 70x80 with
 frame in polyurethane.

Seed specchi
Seed mirror
Specchi con con cornice PU 
Mirror with frame in polyurethane

Specchio / Mirror ↓

Specchio Seed 50x70
con con cornice PU.

Seed Mirror 50x70 with 
frame in polyurethane.

SESP02[  ]/C

SESP03[  ]/C

Installazione
Installation

Orizzontale
Horizontal

Dimensioni
Dimensions

Verticale
Vertical

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

50 x 70 cm
70 x 80 cm

BIANCO 
[BO]

BIANCO 
[BO]

NERO 
[NO]

NERO 
[NO]

700

80
0

33

500

70
0

33
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Specchio Seed 50x70
con con cornice PU 
retrolluminato.

Seed backlit Mirror 50x70 
with frame in polyurethane .

Seed specchi
Seed mirror
Specchi retroilluminato con con cornice PU 
Backlit Mirror with frame in polyurethane 

Specchio Seed 70x80
con con cornice PU 
retrolluminato.

Seed backlit Mirror 70x80 
with frame in polyurethane 

Specchio / Mirror ↓

1125

1310

1200

1410

Specchio / Mirror ↓

SESP02[  ]/CL

SESP03[  ]/CL

Installazione
Installation

Orizzontale
Horizontal

Dimensioni
Dimensions

Verticale
Vertical

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

50 x 70 cm
70 x 80 cm

BIANCO 
[BO]

BIANCO 
[BO]

NERO 
[NO]

NERO 
[NO]

500

70
0

33

700

80
0

33
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Seed specchi
Seed mirror
Specchi a filo lucido
Mirror with transparent beveled edge 

Specchio / Mirror ↓

480Specchio Seed 100x50
a filo lucido.

Seed Mirror 100x50 with 
transparent beveled edge .

Specchio / Mirror ↓

330Specchio Seed 50x45
a filo lucido.

Seed Mirror 50x45 with 
transparent beveled edge .

Specchio / Mirror ↓

525Specchio Seed 80x70
a filo lucido.

Seed Mirror 80x70 with 
transparent beveled edge.

Specchio / Mirror ↓

425Specchio Seed 70x50
a filo lucidoo.

Seed Mirror 70x50 with 
transparent beveled edge. 

SESP04/F

SESP03/F

SESP02/F

SESP01/F

Installazione
Installation

Orizzontale
Horizontal

Dimensioni
Dimensions

Verticale
Vertical

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

50 x 45 cm
70 x 50 cm
80 x 70 cm
100 x 50 cm

480

98
0

678
23

71
2

77
8

477
23

61
1

67
7

23

91
4

450

50
0

23

43
4
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Seed specchi
Seed mirror
Specchi a filo lucido retroilluminato
Backlit Mirror with transparent beveled edge

Specchio / Mirror ↓

775Specchio Seed 100x50
a filo lucido retrolluminato.

Seed backlit Mirror 100x50 
with transparent beveled edge.

Specchio / Mirror ↓

550Specchio Seed 50x45
a filo lucido retrolluminato.

Seed backlit Mirror 50x45 
with transparent beveled edge.

Specchio / Mirror ↓

825Specchio Seed 80x70
a filo lucido retrolluminato.

Seed backlit Mirror 80x70 
with transparent beveled edge.

Specchio / Mirror ↓

675Specchio Seed 70x50
a filo lucido retrolluminato.

Seed backlit Mirror 70x50 with 
transparent beveled edge.

SESP04/FL

SESP03/FL

SESP02/FL

SESP01/FL

Installazione
Installation

Orizzontale
Horizontal

Dimensioni
Dimensions

Verticale
Vertical

Fissaggi
Hardware

Inclusi
Included

50 x 45 cm
70 x 50 cm
80 x 70 cm
100 x 50 cm

480

98
0

678

77
8

477

67
7

450

50
0

23

91
4

23

71
2

23
61

1

23

43
4
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Accessori 
tecnici e 
ricambi
Accessories and 
spare parts
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Pilette Speciali
Special Drains

Codice / Code ↓

135

195

Piletta in ottone cromato 
con sistema integrato di 
troppopieno e mantenimento 
del livello dell'acqua

Chromed brass drain with 
integrated overflow system 
and water level maintenance 

Piletta in ottone cromato 
con troppopieno automatico 
integrato

Chromed brass drain with 
integrated automatic overflow

0,30 kg

0,30 kg

ALL
COLLECTIONS

CAMEO
EXCLUDED

ALL
COLLECTIONS

CAMEO
EXCLUDED

PMCLCLOA

PMCLFLOA

CROMO LUCIDO
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6050 55 65 70

40 60 60

50 70 70

75

20

50

10

65

10

80

25

85

25

30 40 40

0,30 kg

0,30 kg

0,30 kg

Tappo in ceramica UNIVERSALE 
filettato per PM.

UNIVERSAL threaded ceramic 
plug for PUL.

Codice / Code ↓

Corpo piletta UNIVERSALE 
per SCARICO LIBERO o UP & 
DOWN in acciaio .

Steel UNIVERSAL drain support 
for FREE FLOW and UP & 
DOWN drain.

Tappo in metallo UNIVERSALE 
filettato per PM .

UNIVERSAL metal threaded 
plug for PM.

Indicazione per la corretta composizione del codice di acquisto degli accessori UNIVERSALI:
How to create the purchase code of UNIVERSAL accessories:

CORPO PILETTA UNIVERSALE CON TAPPO IN METALLO  →
UNIVERSAL DRAIN SUPPORT WITH CHROMED COVER →

CORPO PILETTA UNIVERSALE CON TAPPO IN CERAMICA  →
UNIVERSAL DRAIN SUPPORT WITH CERAMIC COVER →

Inserire nello spazio la finitura scelta.
Insert the selected finish into the area.

Inserire nello spazio il colore scelto.
Insert the selected finish into the area.

Configuratore finiture accessori · Configurator for accessories finishes

Pilette universali 
Drain universal

PM[  ]

PM[  ] TMU[  ]+

PM[  ] TCU[  ]+

TCU[  ]

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 12-13

TMU[  ]

0,30 kg

0,30 kg

Codice / Code ↓

Corpo piletta CAMEO in acciaio 
SCARICO LIBERO in acciao cromato 
o UP & DOWN .

CAMEO Steel chromed 
FREE FLOW and UP & DOWN 
drain support.

Tappo in ceramica QUADRATO  con 
supporto SCARICO LIBERO ø 8 cm.

SQUARE ceramic plug with FREE 
FLOW support ø 8 cm.

TQF[  ]

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

Tappo in ceramica QUADRATO  con 
supporto UP & DOWN ø 8 cm.

SQUARE ceramic plug with 
UP &DOWN support ø 8 cm.

0,10 kg

TQU[  ]

Configuratore finiture accessori · Configurator for accessories finishes

Pilette obbligatorie per Cameo Collection 
Drain compulsory for Cameo Collection

Finiture disponibili 
Available finishes
→ pag 12-13

PQ[  ]

CORPO PILETTA OBBLIGATORIA PER CAMEO SCARICO LIBERO →
FREE FLOW NECESSARY DRAIN SUPPORT FOR CAMEO →

CORPO PILETTA OBBLIGATORIA PER CAMEO UP & DOWN →
UP&DOWN NECESSARY DRAIN SUPPORT FOR CAMEO →

Inserire nello spazio il colore scelto.
Insert the selected finish into the area.

Inserire nello spazio il colore scelto.
Insert the selected finish into the area.

PQ[  ]

PQ[  ]

TQF[  ]

TQU[  ]

+

+

Indicazione per la corretta composizione del codice di acquisto degli accessori CAMEO:
How to create the purchase code of CAMEO accessories:

CROMO 
SPAZZOLATO

[CS]

NERO 
OPACO

[NO]

BIANCO 
OPACO

[BO]

BRONZO
LUCIDO

[BL]

BRONZO 
SPAZZOLATO

[BS]

CANNA DI FUCILE
LUCIDO

[ML]

CANNA DI FUCILE
SPAZZOLATO

[MS]

CROMO 
LUCIDO

[CL]

PVD

CROMO 
SPAZZOLATO

[CS]

NERO 
OPACO

[NO]

BIANCO 
OPACO

[BO]

BRONZO
LUCIDO

[BL]

BRONZO 
SPAZZOLATO

[BS]

CANNA DI FUCILE
LUCIDO

[ML]

CANNA DI FUCILE
SPAZZOLATO

[MS]

CROMO 
LUCIDO

[CL]

PVD
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80

140125 135 220 240

SI5MTO[  ]A 135120 130 215 235

SI5STO[  ]A

SI4FOCRA

2,00 kg

2,00 kg

2,00 kg

KIT DI SCARICO a terra 
per freestanding compreso di 
sifone.

Floor DRAIN KIT for 
freestanding siphon included.

Sifone TONDO per lavabo
in acciaio.

Steel ROUND siphon
for washbasin.

Per una migliore resa estetica del lavabo, si raccomanda che la finitura del sifone corrisponda a quella del corpo piletta (pag. 282)
For a better aesthetic of the sink, it is recommended that the siphon finish matches the one of the drain body (page 282)

Configuratore finiture accessori · Configurator for accessories finishes

Sifoni 
Siphon

Codice / Code ↓

Sifone Mini per lavabo 
in acciaio.

Steel mini siphon for
washbasin.

CROMO 
SPAZZOLATO

[CS]

NERO 
OPACO

[NO]

BIANCO 
OPACO

[BO]

BRONZO
LUCIDO

[BL]

BRONZO 
SPAZZOLATO

[BS]

CANNA DI FUCILE
LUCIDO

[ML]

CANNA DI FUCILE
SPAZZOLATO

[MS]

CROMO 
LUCIDO

[CL]

PVD
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NB Le misure indicate possono subire una variazione dello 0,8 % circa, dovuta ad un’usura degli stampi 
o a piccole variazioni delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che compongono l’impasto.
NB Dimensions shown are subject to a variation of about 0,8 % ,due to wear of molds or because 
of small changes in the technical specification of the raw materials of the dough.

ATTENZIONE le quote di installazione si riferiscono ad un impianto standard, sono generiche 
ed indicative. Si consiglia di adattare le quote in base alle esigenze del cliente.
ATTENTION  the installation sheets refer to a standard system, they are generic and indicative. 
We recommend adapting the dimensions according to customer needs.

Adattatori per scarico a pavimento

KTS01

Adattatori per scarico a muro
Mounting links for wall drain

KTS02 KTS03

KTS04 KTS05 KTS06

KTS07 KTS08 KTS09

SP01 SP02

90

280

225

355

80 to 100

355

90

280

280

90

355

280

90

355

200 to 220

280

90

355

50 to 80

355

280

90

220 to 300

280

90

355

100 to 120

280

90

355

120 to 140 140 to 160 160 to 180

355

90

280

280

90
185±10

355

355

90

280

180 to 200
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Adattatori per scarico a pavimento

KTS01

Adattatori per scarico a muro
Mounting links for wall drain

KTS02 KTS03

KTS04 KTS05 KTS06

KTS07 KTS08 KTS09

SP01 SP02

90

280

225

355

80 to 100

355

90

280

280

90

355

280

90

355

200 to 220

280

90

355

50 to 80

355

280

90

220 to 300

280

90

355

100 to 120

280

90

355

120 to 140 140 to 160 160 to 180

355

90

280

280

90
185±10

355

355

90

280

180 to 200

IL Collection
Adattatori per scarico a pavimento
Mounting links for floor drain

 €  23

 €  34

 €  30

 €  34

 €  30

 €  22

KST01

KST04

KST02

KST05

KST03

KST06
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Adattatori per scarico a pavimento

KTS01

Adattatori per scarico a muro
Mounting links for wall drain

KTS02 KTS03

KTS04 KTS05 KTS06

KTS07 KTS08 KTS09

SP01 SP02

90

280

225

355

80 to 100

355

90

280

280

90

355

280

90

355

200 to 220

280

90

355

50 to 80

355

280

90

220 to 300

280

90

355

100 to 120

280

90

355

120 to 140 140 to 160 160 to 180

355

90

280

280

90
185±10

355

355
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Adattatori per scarico a pavimento

KTS01

Adattatori per scarico a muro
Mounting links for wall drain

KTS02 KTS03

KTS04 KTS05 KTS06

KTS07 KTS08 KTS09

SP01 SP02

90

280

225

355

80 to 100

355

90

280

280

90

355

280

90

355

200 to 220

280

90

355

50 to 80

355

280

90

220 to 300

280

90

355

100 to 120

280

90

355

120 to 140 140 to 160 160 to 180

355

90

280

280

90
185±10

355

355

90

280

180 to 200

 €  18

 €  34

 €  12

 €  34  €  63

SP01

KST07

SP02

KST08 KST09
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Adattatori per scarico a pavimento

KTS01

Adattatori per scarico a muro
Mounting links for wall drain

KTS02 KTS03

KTS04 KTS05 KTS06

KTS07 KTS08 KTS09

SP01 SP02

90

280

225

355

80 to 100

355

90

280

280

90

355

280

90

355

200 to 220

280

90

355

50 to 80

355

280

90

220 to 300

280

90

355

100 to 120

280

90

355

120 to 140 140 to 160 160 to 180

355

90

280

280

90
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355

90

280

180 to 200
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Adattatori per scarico a pavimento

KTS01

Adattatori per scarico a muro
Mounting links for wall drain

KTS02 KTS03

KTS04 KTS05 KTS06

KTS07 KTS08 KTS09

SP01 SP02

90

280

225

355

80 to 100

355

90

280

280

90

355

280

90

355

200 to 220

280

90

355

50 to 80

355

280

90

220 to 300

280

90

355

100 to 120

280

90

355

120 to 140 140 to 160 160 to 180

355

90

280

280

90
185±10

355

355

90

280

180 to 200
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CW1SE[  ]A

Copri wc
Seat covers

Codice / Code ↓

Sedile soft-close 
in resina termoindurente 
per collezione CAMEO.

Soft-close seat 
in thermosetting resin 
for CAMEO collection.

180

170

165

150

310

290

285

270

310

290

285

270

CW3SE[  ]ASedile/Seat 
EASY REMOVE

CAMEO

Sedile soft-close 
in resina termoindurente 
per collezione SEED.

Soft-close seat 
in thermosetting resin 
for SEED collection.

CW2SE[  ]ASedile/Seat 
EASY REMOVE

SEED

Sedile soft-close 
in resina termoindurente 
per collezione IL.

Soft-close seat 
in thermosetting resin 
for IL collection.

Sedile/Seat 
EASY REMOVE

IL

IL

Sedile soft-close in resina 
termoindurente  per 
collezione IL.

Soft-close seat 
in thermosetting resin 
for IL collection.

Sedile slim/Seat slim
EASY REMOVE

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

45

15

Codice / Code ↓

Staffe a “L” per sanitari sospesi.

“L” shaped brackets 
for wall-hung sanitary.

ST1SA

Protezione insonorizzante per 
sanitari sospesi.

Sound insulating 
for wall-mounted 
sanitary ware.

PT1SA

Accessori 
Accessories

CW4SE[  ]A

3,00 kg

3,00 kg

0,04 kg
3,00 kg

3,00 kg

3,00 kg
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Ricambi
Spare parts

Codice / Code ↓

Fissaggi per lavabi sospesi.

Fixing kit for wall-hung 
washbasin.

10FL1LWA

Fissaggi per freestanding.

Fixing kit for freestanding.

Cromo/Chrome 10FI1STA

Fissaggi per sanitari sospesi.

Fixing kit for wall-hung sanitary.

35FI1SWA

Fissaggi per lavabi sottopiano.

Fixing kit for undercounter 
washbasin.

10FI1LPA

Set cerniere EASY REMOVE 
cromo per coprivaso IL slim.

Set chromed hinges EASY 
REMOVE for Il slim seat.

Cromo/Chrome 65CE4
IL

Fissaggi per sanitari a terra IL.

Fixing kit for floor mounted IL 
sanitary.

35FI2STA

0,20 kg

0,30 kg

0,20 kg

0,20 kg

0,20 kg

0,20 kg

0,20 kg

Ricambi
Spare parts

Codice / Code ↓

Bianco/WhiteSet gommini paracolpi 
per coprivaso SEED.

Spare of rubber bumpers for 
SEED seat.

6PC2

Bianco/White

Bianco/White

Bianco/White

CAMEO

SEED

IL

Set gommini paracolpi 
per coprivaso IL.

Spare of rubber bumpers for 
IL seat.

Riduttore di flusso per 
ingresso acqua con sistema 
ciclonico e Rimless.

Adjustable flow reducer for WC 
water inlet for Cyclonic Flush and 
Rimless system.

6

5

PC1

RI1

Set gommini paracolpi 
per coprivaso CAMEO.

Spare of rubber bumpers for 
CAMEO seat.

6PC3

0,03 kg

0,03 kg

0,03 kg

0,03 kg

IL
Set cerniere EASY REMOVE 
cromo per coprivaso IL.

Set chromed hinges EASY 
REMOVE for IL seat.

Cromo/Chrome 65CE1

Bianco/White
IL

Set gommini paracolpi 
per coprivaso IL SLIM.

Spare of rubber bumpers for 
IL SLIM seat.

6PC4

0,03 kg

Set cerniere EASY REMOVE 
cromo per coprivaso SEED.

Set chromed hinges EASY 
REMOVE for SEED seat.

Cromo/Chrome 65CE2

Set cerniere EASY REMOVE 
cromo per coprivaso CAMEO.

Set chromed hinges EASY 
REMOVE for CAMEO seat.

Cromo/Chrome 65CE3
CAMEO

SEED

0,20 kg

0,20 kg
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Ricambi
Spare parts

Tappo in ceramica filettato 
per PM.

Threaded ceramic plug for 
PM.

Codice / Code ↓

0,10 kg

TCU[  ]

BIANCO GLOSSY 
GLOSSY WHITE

COLORI OPACHI
MATT COLORS

COLORI LUCIDI
GLOSSY COLORS

ALL
COLLECTIONS

CAMEO
EXCLUDED

Supporto UP&DOWN per PM.

UP&DOWN support for PM.

0,10 kg

PUSUDA

ALL
COLLECTIONS

CAMEO
EXCLUDED

Supporto scarico libero per 
PM.

FREE FLOW support for PM.

0,10 kg

PUSSLA

ALL
COLLECTIONS

CAMEO
EXCLUDED

Tappo in ceramica 
QUADRATO  con supporto 
SCARICO LIBERO ø 8 cm.

SQUARE ceramic plug with 
FREE FLOW support ø 8 cm.

0,10 kg

TQF[  ]

CAMEO

Tappo in ceramica 
QUADRATO  con supporto UP 
& DOWN ø 8 cm.

SQUARE ceramic plug with 
UP &DOWN support ø 8 cm.

0,10 kg

TQU[  ]

CAMEO

Codice / Code ↓

Ricambi
Spare parts

Tappo in metallo UNIVERSALE 
filettato per PM .

UNIVERSAL metal threaded 
plug for PM.

Supporto scarico libero per TMU.

Free Flow support for TMU.

PUSSL2A

CROMO 
SPAZZOLATO

[CS]

NERO 
OPACO

[NO]

BIANCO 
OPACO

[BO]

BRONZO
LUCIDO

[BL]

BRONZO 
SPAZZOLATO

[BS]

CANNA DI FUCILE
LUCIDO

[ML]

CANNA DI FUCILE
SPAZZOLATO

[MS]

CROMO 
LUCIDO

[CL]

PVD

TMU[  ]
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Rimless

L’introduzione del nuovo sanitario Rimless rafforza 
l’estetica del prodotto aumentandone le prestazioni 
funzionali, l’igiene e la facilità di pulizia. 
La nuova generazione di sanitari Rimless è senza 
brida, cioè l’incavo da cui fuoriesce l’acqua per lo 
scarico del wc. 
Nel sistema Rimless l'acqua viene incanalata grazie 
ad un piccolo solco sottosquadra presente all'interno 
del vaso e il flusso segue un percorso prestabilito 
che consente di avere un risciacquo integrale 
dell’intero vaso, senza spruzzi e in modo molto più 
silenzioso. 

The introduction of the new sanitary Rimless 
strengthens the aesthetics of the product increasing 
its performance functional, hygiene and ease of 
cleaning.
The new generation of Rimless sanitary ware is 
without Brida, that is the recess from which the 
water comes out for the toilet discharge. 
In the Rimless system water is channeled thanks to 
a small undercut groove present inside of the vessel 
and the flow follows a predetermined path that 
allows you to have an integral rinse of the entire vase, 
without splashing and so much more silent.

With the new technology Cyclonic Flush® the 
water vortex flow ensure an optimal cleaning with 
4,5 lt water and is extremely silent during the 
discharge, thanks to the accurate modelling of 
the tank that facilitates a smoothly water flow. 
The new technology Cyclonic Flush® is available 
on the floor mounted and wall-hung version of 
collection IL.

Cyclonic Flush

Con la tecnologia Cyclonic Flush®  lo scorrimento 
dell’acqua a vortice, grazie all’accurata modellazione 
della vasca che agevola il decorso dello scarico 
in modo uniforme, garantisce una pulizia ottimale 
e totale con 4,5 litri d’acqua, ed è estremamente 
silenzioso durante la fase di scarico.
La tecnologia Cyclonic Flush®  è proposta sui WC 
IL a terra e sospesi.
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Overview
matt colors

CODICI COLORI
COLORS CODES

Occhio

Drop

Top

Acquerello

Cameo

Pod

Cut

Track

Seed

Trace

IL

Soul

Alveo

Fonte

Bianco matt
[01]

Nuvola matt
[06]

Nero matt
[03]

Napoli matt
[13]

Zolfo matt
[04]

Ambra matt
[14]

Velato matt
[09]

Dune matt
[15]

Bacco matt 
[16]

Lava matt
[17]

Basento matt
[08]

Zolla matt
[18]

Tempesta matt
[07]

Tornado matt 
[19]

Oceano matt
[10]

Bianco Assoluto
[11]

Nero Assoluto
[12]

Laguna matt
[05]
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Overview
glossy colors

CODICI COLORI
COLORS CODES

Occhio

Drop

Top

Acquerello

Cameo

Pod

Cut

Track

Seed

Trace

IL

Soul

Alveo

Fonte

Bianco glossy 
[00]

Nuvola glossy
[06]

Nero glossy
[02]

Napoli glossy
[21]

Zolfo glossy
[22]

Ambra glossy
[23]

Velato glossy
[24]

Dune glossy
[25]

Bacco glossy
[26]

Basento glossy
[27]

Tornado glossy
[28]

Oceano glossy
[29]

Laguna glossy
[30]

Regale glossy
[31]
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Dimensioni
Dimensions

h12

h10

U

h10

U

h10

h15

h12

h18

h15

h18

h15

h18

h15

h12

h15

h18 h24

h18

h15

h15

h18

h14

h18

h15

h13

h4

h4h4 h4

h4

U

h25

h14

h12 h20

h15

h13

Larghezza
Width 25

45 42 4542

Ø45Ø40 Ø50

4038

38

45

4842

42

55 55 5545

38

38

38

45 45

40 45

Ø42 55

45

55

34

40

50

5050 50

38

43

38

55

30 40Profondità
Depth

Occhio

Top

Acquarello

Cameo

Pod

Cut

Track

Seed

Drop

Trace

IL

Fonte

Soul

Alveo

h18 h13

h12 h12

Solo appoggio
Countertop

Incasso h4
Fitted h4

Incasso h10
Fitted h10

Sottopiano
Undercounter

Appoggio e sospeso
Countertop and Wall-hung

Scarico a pavimento
Floor drainage

Scarico parete/pavimento
Wall/Floor drainage

60 70

35

6565

50

75

38

60

38

75

40

70

4240

90

45

90

42

Free-
standing

60

28

70

38

70

38

75

40

90

38 40 50

65

45

75

42

70

34

90

50

120

50

60 120

45

h12

h12

h13

h14

h10

h4

h18

U

h4

U

h18

h10

h4

h18

h15

h12 
h14

h15

h15

h13

h10

h14 h14h14

h16

h15

h14

h13 h13

h14h14

h12

h4

h12
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

DISPOSIZIONI GENERALI Alle vendite di Valdama srl si 
applicano le condizioni di vendita sotto riportate che con 
il suo ordine il Committente si impegna ad accettare. 
Qualsiasi deroga dalle condizioni generali d’acquisto può 
avvenire soltanto con il consenso scritto di  Valdama srl.

CONSEGNE La spedizione della merce s’intende franco 
fabbrica; il termine di consegna convenuto si basa sulla 
situazione di magazzino al momento dell’ordine; la merce 
viaggia a rischio dell’acquirente e Valdama srl non risponde 
dei danni o dello smarrimento della merce. Al momento 
della consegna e prima dell’accettazione il destinatario 
è tenuto a verificare la merce onde verificare eventuali 
danni che devono essere segnalati al trasportatore e 
di conseguenza all’Azienda. Valdama srl non si assume 
nessuna responsabilità in caso di ritardi nella spedizione 
e/o nella consegna della merce. Ogni reclamo dovrà 
essere presentato presso Valdama srl entro otto giorni dal 
ricevimento della merce. Non verranno accettate richieste 
per danni e/o interessi di mora per ritardi di consegna.

PESI E DIMENSIONI I pesi e le dimensioni degli articoli in 
ceramica sono sottoposti a leggere variazioni e devono 
intendersi approssimativi; le quote di cantiere, riportate nel 
catalogo o nei dépliant, possono presentare lievi differenze 
dovute alle tolleranze di fabbricazione degli articoli 
ceramici.

GARANZIA Valdama srl garantisce la qualità del prodotto 
e si impegna a sostituire eventuali pezzi difettosi entro 
due anni dalla consegna; qualsiasi difetto deve comunque 
essere segnalato prima dell’installazione. La garanzia 
Valdama consiste nella sola sostituzione della merce 
fornita, senza aggravio di costi aggiuntivi derivanti 
dalla messa in opera. La merce difettosa deve essere 
conservata per essere esaminata da parte del personale 
Valdama che disporrà della sostituzione degli articoli 
contestati o concederà una riduzione di prezzo.

FORO COMPETENTE Sede competente per ogni 
controversia è il Foro di Viterbo.

I prezzi si intendono al netto di qualsiasi tipo di tassa o 
dazio.

Materiale reso franco fabbrica

Pesi e misure sono da considerarsi indicativi, per schede 
tecniche di installazione e dime di scasso rivolgersi 
direttamente all’azienda o sul sito www.valdama.it

Questo listino annulla e sostituisce i precedenti

Allo scopo di migliorare la propria produzione Valdama srl 
si riserva la possibilità di variarne in ogni momento e senza 
preavviso le caratteristiche tecniche, di funzionamento e 
formali.

GENERAL CONDITIONS OF SALE

GENERAL RULES All sales and services provided by 
Valdama srl are subject to the following terms and 
conditions that the Client accepts. These terms and 
conditions may be modified only by written agreement of 
Valdama srl.

DELIVERY The mode of transport is EXW; ETD is based 
on warehouse situation when the order is received. 
The transport of goods is on Customers responsibility, 
Valdama srl cannot accept any responsibility for damages 
or miscarriage of the goods. At the time of reception 
and before the acceptance, the buyer has to check the 
goods in order to verify any transport damages that have 
to be reported to the Carrier and then to the Company. 
Valdama srl does not have any responsibility for delays in 
shipping  and/or  in delivery. Any claim must be submitted  
to Valdama srl within eight days from the reception of 
material. Valdama srl will not accept any request for 
damaged goods and/or overcharges for delays in delivery.

WEIGHT AND SIZES Weight and sizes of ceramic items 
can be subject to little variations and therefore must be 
intended as approximate; the technical drawings with 
dimensions, included in our catalogues and leaflets, can 
be subject to small differences due to the tolerance that 
ceramic items can have.

WARRANTY Valdama srl guarantees the quality of the 
items and is committed to replace the defective items 
within two years from the day of reception of material; any 
defect has always to be declared before the installation. 
Valdama’s warranty consists in the replacing of goods, 
without incidental expenses due to the installation. Each 
defective item has to be stored in order to be examined 
from Valdama’ staff  that will decide about replacing of 
claimed items or about discounting  the price. 

The court of justice in charge of any dispute is the Court 
of Viterbo.

The prices are VAT and tax excluded

Delivery terms on EXW.

Weights and sizes are to be considered as indicative.

For technical and installation sheets, and DWG refer 
directly to Valdama srl or www.valdama.it

This price list cancels and substitutes the previous ones.

In order to continue to improve its products, Valdama 
reserves the right to alter without any prior warning the 
technical, formal and functional features.

Icone
Icons

Senza foro rubinetto 
Without tap hole

Incasso 
Fitted

Appoggio 
Countertop

Sospeso 
Wall-hung

Fissaggio a parete 
Wall fixing

Quattro lati smaltati 
Four enamelled sides

Senza troppopieno 
Without overflow

Con troppopieno 
With overflow

1 Monoforo SX 
1 tap hole L

Lato inferiore smaltato 
Bottom side enamelled

Troppo pieno nascosto 
With hidden overflow

Doppio monoforo 
Double single tap hole

1 Monoforo DX 
1 tap hole R

3 Fori 
3 tap holes

1 Monoforo
1 tap hole

Semincasso 
Semi-fitted

Pallet 
Pallet

Peso 
Weight

Dimensioni 
Dimensions

Piletta speciale 
Special drain

Eco flush 4,5 
Eco flush 4,5

Capienza vasca 
Tank capacity

Sanitario a terra 
Floor mounted sanitary ware

Fissaggi inclusi 
Hardware included

Piletta 
Drain

Scarico a terra 
Floor drainage

Sanitario sospeso 
Wall-hung sanitary ware

Scarico parete/terra 
Wall/floor drainage

Sottopiano 
Undercounter
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Nuova Cover
New Cover

Piletta
Drain

collezione/collection 

N U O V A  P I L E T T A  I N  C E R A M I C A
N E W  C E R A M I C  D R A I N  C O V E R

© Copyright Valdama Srl - è vietata la copia, la pubblicazione e la riproduzione anche parziale non autorizzata  
Copying, publication and even partial unauthorized reproduction is prohibited. www.valdama.it  Via Galileo Galilei,5 -01033- Civita Castellana (VT) ITALY info@valdama.it

Dear Client, in order to improve the service to your customers and optimize your warehouse management, we have unified the drains.
The new drain cod. PICUN will allow you to install it as free flow or clic clac with a single code and a single box.

Gentile cliente nell’ottica di migliorare il servizio ai vostri clienti e ottimizzare i vostri magazzini abbiamo unificato le pilette. 
Con la nuova piletta cod. PICUN vi permetterà  con un unico codice ed un'unica confezione di  potrete gestire le pilette con
scarico libero oppure clic clac 

Piletta - Drain

Freeflow support
Supporto scarico libero

Clic Clac support
Supporto Clic Clac

During the installation process, your customer will decide how to use it and will be able to modify it as desired with a simple gesture.
It will also allow you with a single drain, a single code and at an unchanged price to manage all the requests that you may receive.
Our staff is at your full disposal for any clarification.

In fase di installazione il vostro cliente potrà decidere come utilizzarla  e sarà in grado  di modificare eventualmente a suo
piacimento con un semplice gesto inoltre permettterà a voi con un'unica piletta, un unico codice e a prezzo invariato di poter
gestire tutte le richieste che vi possono pervenire il nostro staff è a vostra completa disposizione per qualsiasi chiarimento 

Nuova cover - New cover

Supporto scarico libero
Freeflow support

Supporto UP&DOWN
UP&DOWN support

Gentile cliente, nell’ottica di migliorare il servizio, ottimizzare i vostri magazzini e personalizzare le 
scelte dei vostri clienti abbiamo modificato le modalità di configurazione delle pilette.
La piletta PM[ ]TCU[ ] vi permetterà con un unico codice ed un’unica confezione di poter 
gestire e personalizzare le pilette ordinabili in 8 finiture e in 32 colori.

Dear Client, in order to improve the service, optimize your warehouse management and
personalize your customers' choices, we have changed the configuration method of the drains.
The drain PM[ ]TCU[ ] will allow you to manage and customize with a single code and a 
single package all the drains that can be ordered in 8 finishes and 32 colors.

Già dalla fase di installazione il vostro cliente potrà decidere se montare lo scarico libero 
oppure UP&DOWN e sarà in grado di modificarla in completa autonomia. Inoltre permetterà a 
voi di gestire, in un unico codice, tutte le richieste che vi possono pervenire.
Il nostro staff è a vostra completa disposizione per qualsiasi chiarimento.

Already during the installation process, your customer will be able to decide whether to mount 
the free flow or UP&DOWN support and will be able to modify it in complete autonomy. It will 
also allow you to manage, with a single code, all the requests that you may receive.
Our staff is at your full disposal for any clarification.

NUOVA Piletta in ceramica
NEW Ceramic drain cover
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